

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
DEPARTAMENTUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ



UNITATEA DE IMPLEMENTARE A PROIECTULUI

Proiectul privind Îmbunătățirea Managementului Riscurilor de Dezastre

**Raport al Situațiilor Financiare ale Proiectului finanțat din Împrumutul BIRD 8892-RO
Perioada de raportare 01.01.2023-31.12.2023**

Cuprins:

RAPORTUL AUDITORULUI INDEPENDENT	3
1. Descrierea generală a proiectului	6
2. Situația Fondurilor primite și a utilizării acestora.....	7
3. Sumarul Cheltuielilor pe componentele Proiectului și pe Categoriile de Cheltuieli.....	8
4. Sumarul Situației Cheltuielilor (SOE)	12
5. Situația Contului de Trezorerie – Realizarea Bugetului	12
6. Note explicative ale Situațiilor Financiare	14
7. Anexa 1 – Situația detaliată a cheltuielilor Proiectului (SOE detaliat)	21

RAPORTUL AUDITORULUI INDEPENDENT

Către INSPECTORATUL GENERAL pentru SITUAȚII de URGENȚĂ (IGSU)

Opinia

1. Am auditat situațiile financiare ale Proiectului privind Îmbunătățirea Managementului Riscurilor de Dezastre - Împrumut BIRD nr. 8892-RO (denumit în continuare Proiect) pentru exercițiul financiar 2023. Situațiile financiare ale Proiectului auditate: Situația Fondurilor primite și a utilizării acestora, Sumarul Cheltuielilor pe componentele Proiectului și pe Categoriile de Cheltuieli, Sumarul Situației Cheltuielilor (SOE), Situația Contului de Trezorerie - Realizarea Bugetului, Note explicative ale Situațiilor Financiare.
2. În opinia noastră, situațiile financiare ale Proiectului pentru exercitiul financiar 2023 sunt întocmite, sub toate aspectele semnificative, în conformitate cu prevederile Legii nr. 307/11.12.2018, Acordul de împrumut 8892 - RO din data de 01 august 2018, cu amendamentele ulterioare și politicile contabile ale IGSU.

Baza pentru opinie

3. Am desfășurat auditul nostru în conformitate cu Standardele Internaționale de Audit (ISA). Potrivit acestor standarde, responsabilitatea noastră este descrisă mai jos, în secțiunea din raport „Responsabilitatea auditorului față de auditul situațiilor financiare”. Potrivit cerințelor etice relevante pentru auditul situației financiare în România, suntem independenți față de Inspectoratul General pentru Situații de Urgență și am îndeplinit responsabilitățile noastre etice în conformitate cu aceste cerințe. Considerăm că probele de audit pe care le-am obținut sunt suficiente și adecvate pentru a furniza o baza a opiniei noastre.

Evidențierea unor aspecte

4. Atragem atenția asupra Notei 6 din Situațiile Financiare ale Proiectului, care descrie baza de contabilizare. Situațiile Financiare au fost întocmite pentru a sprijini IGSU în respectarea cerințelor împrumutului BIRD drept urmare, situația poate să nu fie compatibilă altor scopuri. Raportul nostru este destinat în exclusivitate IGSU și BIRD și nu poate fi distribuit altor părți, cu excepția IGSU și BIRD. Opinia noastră nu exprimă rezerve cu privire la acest aspect.

Alte aspecte

5. Acest raport a fost emis exclusiv pentru uzul IGSU și BIRD și nu ar trebui să fie utilizat pentru alte scopuri decât cele destinate unui raport de audit financiar. În măsura permisă de lege, prin emiterea acestei opinii, noi nu acceptăm sau nu ne asumăm responsabilitatea pentru utilizarea acestui raport în orice alte scopuri sau față de orice altă persoană la cunoștința căreia acest raport ar putea ajunge.
6. Așa cum este menționat în Nota 2 - Situația Fondurilor primite și a utilizării acestora, în cursul exercițiului financiar 2023, INSPECTORATUL GENERAL pentru SITUAȚII de URGENȚĂ (IGSU) a obținut o nouă finanțare pentru Proiectul privind Îmbunătățirea Managementului Riscurilor de Dezastre în baza Acordului de împrumut nr. 9529 - RO semnat la data de 25 mai 2023 și a Legii nr. 331/07.11.2023, pentru suma de 92,000,000 EUR. Până la data întocmirii situațiilor financiare ale proiectului, nu a fost utilizată nicio sumă din acest acord de împrumut.

Responsabilitatea conducerii și a persoanelor responsabile cu guvernanta pentru situatiile financiare

7. Conducerea Inspectoratului General pentru Situatii de Urgenta este responsabilă pentru întocmirea acestor situatii financiare în conformitate cu prevederile privind raportarea financiară din Legea nr. 307/11.12.2018 și a Acordului de împrumut 8892 - RO din data de 01 august 2018 și pentru acel control intern pe care conducerea îl consideră necesar pentru a permite întocmirea de situatii financiare care să fie lipsite de denaturări semnificative, cauzate fie de fraudă, fie de eroare.
8. La întocmirea situatiilor financiare, conducerea IGSU este responsabilă de evaluarea abilității continuării activității Proiectului, de prezentarea, dacă este cazul, a aspectelor legate de continuitatea activității și de utilizarea bazelor de contabilizare ale continuității activității, cu excepția situației în care conducerea intenționează să înceteze activitatea Proiectului, în cazul în care nu are o altă alternativă realistă și procedează în acest fel.
9. Persoanele responsabile cu guvernanta sunt responsabile pentru supravegherea procesului de raportare financiară.

Responsabilitatea auditorului pentru auditul Situațiilor Financiare

10. Obiectivele noastre constau în obținerea unei asigurări rezonabile că situațiile financiare, nu conțin denaturări semnificative, cauzate de fraudă sau eroare și emiterea unui raport care să includă opinia noastră. O asigurare rezonabilă reprezintă un nivel ridicat de asigurare, dar nu este o garanție a faptului că un audit desfășurat în conformitate cu ISA detectează întotdeauna o denaturare semnificativă, dacă aceasta există. Denaturările pot fi cauzate fie de fraudă, fie de eroare și sunt considerate semnificative dacă se pot preconiza, în mod rezonabil, că acestea, individual sau cumulativ, vor influența deciziile economice ale utilizatorilor, luate în baza acestor situații financiare.
11. Ca parte a unui audit în conformitate cu Standardele Internaționale de Audit, exercităm raționamentul profesional și menținem scepticismul profesional pe parcursul desfășurării auditului. De asemenea:
 - Identificăm și evaluăm riscurile de denaturări semnificative a situațiilor financiare, cauzate fie de fraudă, fie de eroare, proiectăm și aplicăm proceduri de audit ca răspuns la riscuri și obținem probe de audit suficiente și adecvate pentru a furniza o bază a opiniei noastre. Riscul de nedetectare a denaturărilor semnificative, ca rezultat al fraudei, este mai ridicat decât cel cauzat de eroare, datorită faptului că fraudă poate conduce la coluziune, falsificare, omisiuni intenționate, declarații false și evitarea controlului intern.
 - Obținem o înțelegere a controlului intern relevant pentru audit, pentru a proiecta proceduri de audit adecvate circumstanțelor, dar nu în scopul de a exprima o opinie asupra eficacității controlului intern.
 - Evaluăm gradul de adecvare a politicilor contabile utilizate și caracterul rezonabil al estimărilor contabile și al prezentărilor aferente informațiilor realizate de conducere.
 - Formulăm o concluzie asupra gradului de adecvare a utilizării de către conducere a fundamentelor pentru continuitatea activității și, pe baza probelor de audit obținute, dacă există incertitudini semnificative în legătură cu evenimentele sau condițiile care pot determina o nesiguranță importantă referitoare la abilitatea continuării operațiunilor Proiectului. În cazul în care concluzionăm că există o incertitudine semnificativă, trebuie să atragem atenția în raportul auditorului asupra prezentărilor aferente din situațiile financiare sau, în cazul în care aceste prezentări sunt neadecvate, să ne modificăm opinia. Concluziile noastre se bazează pe probele de audit obținute până la data raportului de audit. Totuși, evenimentele viitoare sau condițiile pot determina ca Proiectul să înceteze continuitatea activității.

- Evaluăm gradul de adecvare a politicilor contabile utilizate și gradul de rezonabilitate a estimărilor contabile, dacă există și prezentările conexe formulate de conducere.
12. Comunicăm persoanelor responsabile cu governanța, printre alte aspecte, domeniul de aplicare planificat și plasarea în timp, precum și constatările semnificative ale auditului, inclusiv orice deficiență importantă a controlului intern, pe care am identificat-o pe parcursul auditului.
13. De asemenea, furnizăm persoanelor responsabile cu governanța, o declarație conform căreia am respectat cerințele de etică profesională relevante privind independența și le comunicăm toate relațiile și alte aspecte despre care s-ar putea presupune, în mod rezonabil, că ne afectează independența și, acolo unde este cazul, măsurile de protecție aferente.

Partenerul pentru misiune pentru rezultatele auditului din acest raport al auditorului independent este:

Mircea Tudor

Înregistrat în Registrul Public electronic al
auditorilor financiari și firmelor de audit cu nr. AF2566



BDO AUDIT SRL

Victory Business Center, Str. Învingătorilor 24,
București - Sector 3, România, 030922

Înregistrată în Registrul Public electronic al
auditorilor financiari și firmelor de audit cu nr. FA18



București,

18 iunie 2024

INSPECTORATUL GENERAL pentru SITUAȚII DE URGENȚĂ

Situații financiare ale Proiectului privind Îmbunătățirea Managementului Riscurilor de Dezastre - Împrumut BIRD nr. 8892-RO

1. Descrierea generală a proiectului

România a contractat Împrumutul nr. 8892-RO, în valoare de 50 de milioane de euro, de la Banca Internațională pentru Reconstrucție și Dezvoltare (BIRD), pentru a sprijini punerea în aplicare a Proiectului pentru Îmbunătățirea Managementului Riscului la Dezastre. Acordul de Împrumut a fost ratificat prin Legea nr. 307 din 20 Decembrie 2018. Perioada de implementare a Proiectului este **20 decembrie 2018** (data intrării în efectivitate) - **31 decembrie 2024** (data încheierii Împrumutului) și toate activitățile prevăzute în cadrul proiectului sunt finanțate 100% din împrumutul BIRD.

Proiectul își propune să sporească reziliența facilităților critice de intervenție în caz de dezastre și situații de urgență și să consolideze capacitățile instituționale în planificarea investițiilor pentru reducerea riscului de dezastru și adaptarea la schimbările climatice. Proiectul va finanța trei componente: (1) Consolidarea rezilienței clădirilor de urgență și răspuns la dezastre, (2) Consolidarea capacității instituționale de planificare a investițiilor în vederea reducerii riscurilor și (3) Managementul proiectului.

COMPONENTA 1: Consolidarea rezilienței clădirilor de urgență și răspuns la dezastre

Sprijin pentru îmbunătățirea siguranței seismice și a rezistenței la dezastre a unor facilități critice și de intervenție în situații de urgență, prioritizate, prin investiții în consolidare structurală și reabilitare a infrastructurii clădirilor existente și/sau construcția de clădiri noi pentru a asigura funcționarea completă a acestor clădiri critice înainte, în timpul și după producerea unor dezastre, cum ar fi cutremure, inundații, furtuni, fenomene meteorologice extreme, luând în considerare rezistența clădirilor și a sistemelor critice, cum ar fi energia, apa și sistemele de comunicații.

Sprijin, prin asigurarea de bunuri și servicii de consultanță, servicii, altele decât cele de consultanță, pentru dezvoltarea și realizarea activităților de comunicare, de diseminare și conștientizare legate de renovarea clădirilor, inclusiv întâlniri de informare cu personalul și voluntarii care utilizează clădirile și cu comunitățile din împrejurimile acestora.

COMPONENTA 2: Consolidarea capacității instituționale de planificare a investițiilor în vederea reducerii riscurilor

Sprijin, prin asigurarea de bunuri, servicii de consultanță și servicii, altele decât cele de consultanță pentru DSU și IGSU, pentru a permite o planificare a investițiilor de capital, cu luarea în considerare a riscurilor și pentru a susține intervențiile accelerate cu reducerea riscurilor în ceea ce privește infrastructura de răspuns la dezastre și situații de urgență.

Activitățile de implementare includ:

- a) îmbunătățirea și actualizarea platformei RO-RISK prin pregătirea și utilizarea unor date cu rezoluție înaltă, prin îmbunătățirea modelării vulnerabilității și dezvoltarea unor date mai robuste privind impactul financiar și economic al dezastrelor;
- b) dezvoltarea unui pachet de investiții prioritare documentate, pentru întărirea rezistenței facilităților IGSU de răspuns în caz de dezastre și în situații de urgență;
- c) realizarea de seminare în țară, instruire și campanii de conștientizare a publicului în ceea ce privește managementul riscurilor de dezastre în România.

INSPECTORATUL GENERAL pentru SITUAȚII DE URGENȚĂ

Situații financiare ale Proiectului privind Îmbunătățirea Managementului Riscului de Dezastre - Împrumut BIRD nr. 8892-RO

COMPONENTA 3: Managementul Proiectului

1. Sprijinirea Unității de Implementare a Proiectului (UIP) în implementarea curentă a Proiectului, incluzând achiziții, management financiar, monitorizare și evaluare, politici asiguratorii și supervizare tehnică, prin asigurarea de bunuri și servicii de consultanță, instruire și costuri operaționale, inclusiv audit.
2. Sprijinirea Unității de Coordonare a Proiectului (UCP) în implementarea curentă a Proiectului, raportarea și coordonarea Proiectului prin furnizare de bunuri și servicii de consultanță, instruire și costurile de operare.

Costurile Programului pe Componente

Componenta Programului	Finanțare BIRD mil USD (împrumut original)	Finanțare BIRD mil EUR (împrumut original)	Finanțare BIRD mil USD (finanțare adițională)	Finanțare BIRD mil EUR (finanțare adițională)
1. Consolidarea rezilienței clădirilor de urgență și răspuns la dezastre	56.97	47.10	91.77	86.15
2. Consolidarea capacității instituționale de planificarea a investițiilor în vederea reducerii riscurilor	0.67	0.55	3.83	3.60
3. Managementul Proiectului	2.84	2.35	2.40	2.25
Cost TOTAL	60.48	50.00	98.00	92.00

2. Situația Fondurilor primite și a utilizării acestora

În perioada de raportare, Proiectul a utilizat pre-finanțare de la Bugetul de Stat în sumă de 53,628,825.60 RON. Sumele utilizate până la data de 31.12.2023, au fost decontate de către BIRD în integralitate, în sumă de 10,833,096.32 EUR.

Tabelul de mai jos evidențiază fondurile primite pentru perioada raportată, detaliind fondurile de la Banca Mondială și fondurile primite de la Bugetul de Stat, după cum urmează:

Perioada	01.01.2023-31.12.2023	
	RON	EURO
Total sume prefinanțare - bugetul de stat	53,628,825.60	10,833,096.32
din care decontate de BM-Tragere	53,628,825.60	10,833,096.32

*Notă: Cursul folosit pentru conversia sumelor din tabel este cursul de schimb BNR de la data plății.

INSPECTORATUL GENERAL pentru SITUAȚII DE URGENȚĂ

Situații financiare ale Proiectului privind Îmbunătățirea Managementului Riscurilor de Dezastre - Împrumut BIRD nr. 8892-RO

Situația sumelor trase din împrumutul BIRD este următoarea:

Monedă	EUR (împrumut original)	RON (împrumut original)	RON (finanțare adițională)
Sold total împrumut conform acordului de finanțare	50,000,000.00	250,000,000.00	460,000,000.00
Trageri efectuate în exercițiul financiar RO 2023	9,702,771.84	47,988,768.09	0.00
Trageri efectuate la 31.12.2023 de la începutul proiectului	17,316,920.15	85,453,770.55	0.00
Sold rămas de utilizat	32,683,079.85	164,546,229.45	460,000,000.00

În cursul exercițiului financiar 2023, INSPECTORATUL GENERAL pentru SITUAȚII de URGENȚĂ (IGSU) a obținut o noua finanțare pentru Proiectul privind Îmbunătățirea Managementului Riscurilor de Dezastre în baza Acordului de împrumut nr. 9529 - RO semnat la data de 25 mai 2023 și a Legii nr. 331/07.11.2023, pentru suma de 92,000,000 EUR. Până la data întocmirii situațiilor financiare ale proiectului, nu a fost utilizată nicio sumă din acest acord de împrumut.

3. Sumarul Cheltuielilor pe componentele Proiectului și pe Categoriile de Cheltuieli

Situațiile prezentate mai jos reprezintă un sumar al cheltuielilor prezentat pe principalele componente ale Proiectului și pe principalele categorii de cheltuieli pentru exercițiul financiar 2023, respectiv cumulate la data de 31.12.2023 (contul de execuție al cheltuielilor, potrivit perioadei auditate).

Tabelul de mai jos prezintă categoriile de cheltuieli eligibile care pot fi finanțate din împrumutul BIRD:

Categorie	Suma împrumutului original (Euro)	Procent costuri ce vor fi finanțate (inclusiv taxe)
(1) lucrări, bunuri, servicii care nu sunt de consultanță, servicii de consultanță (inclusiv audit proiect), training ¹ , și cheltuieli operaționale ² ale proiectului	50,000,000	100%

¹"Training" înseamnă vizite de studiu, cursuri de instruire, seminare și alte activități de instruire vizând proiectul, inclusiv costurile materialelor de instruire, a închirierii spațiului și echipamentelor, transportul, cazarea și diurna cursanților și a formatorilor, onorariile formatorilor, precum și alte costuri diverse asociate trainingului.

²Costuri de operare înseamnă cheltuieli suportate de UIP și UCP ca urmare a implementării proiectului, ca de pildă: papetărie, utilități, comisioane bancare, instrumente de comunicare, onorarii pentru publicitate, servicii de traducere și interpretare, transport, cheltuieli de călătorie, cheltuieli cu închirierea de mașini și carburant, întreținerea și mentenanța birourilor, cheltuieli de mutare,

INSPECTORATUL GENERAL pentru SITUAȚII DE URGENȚĂ

Situații financiare ale Proiectului privind Îmbunătățirea Managementului Riscului de Dezastre - Împrumut BIRD nr. 8892-RO

Împrumutul BIRD va acoperi și cheltuielile asociate managementului operațional și managementului de proiect, inclusiv instruirea personalului din UIP și a beneficiarilor.

Guvernul va acoperi salariul personalului din UIP IGSU corespunzător orelor lucrate pentru implementarea proiectului, conform calendarelor lunare.

Tabel nr. 1- Sumar al cheltuielilor aferente anului 2023

Componentă	Categorie	Valoare (RON)	Valoare (EUR)
Componenta 1 Consolidarea rezilienței clădirilor de urgență și răspuns la dezastre	Servicii de consultanță pentru proiectare și asistență tehnică	2,181,933.06	439,888.09
	Servicii de consultanță verificare tehnică	217,383.83	43,802.42
	Servicii de consultanță expertizare tehnică	17,850.00	3,620.84
	Documentație de Avizare a Lucrărilor de Intervenție (DALI)	0.00	0.00
	Studiu de Fezabilitate (SF)	0.00	0.00
	Lucări de execuție	47,753,304.34	9,646,983.41
	Dirigenție de șantier	498,843.43	100,818.42
	Avize amplasament	0.00	0.00
	Mobilier pentru investiții	393,406.86	79,718.87
	Racord rețea gaze	38,789.88	7,822.28
	Racord rețea electrică	456,268.13	91,853.29
	Electrocasnice pentru investiții	19,352.97	3,923.16
Componenta 2 Consolidarea capacității instituționale de planificare a investițiilor în vederea reducerii riscurilor	Servicii de consultanță campanie publicitară	0.00	0.00
	Servicii de consultanță realizare studiu sociologic pentru schimbarea comportamentului	0.00	0.00
	Metodologia unitară de evaluare a pabubelor	0.00	0.00
Componenta 3 Managementul proiectului	Salarii angajați UIP	1,794,893.00	362,869.70
	Diurne, costuri deplasări și cazare	12,698.99	2,555.87
	Consultant social	60,081.33	12,116.12
	Consultant mediu	47,737.58	9,614.04
	Auditul proiectului	71,554.70	14,453.45

menținerea și repararea echipamentelor, printare și publicare, și diurne și costuri cu cazarea pentru personalul UIP și UCP, inclusiv contribuțiile sociale, însă excluzând salariile pentru funcționarii publici ai Împrumutatului.

INSPECTORATUL GENERAL pentru SITUAȚII DE URGENȚĂ

Situății financiare ale Proiectului privind Îmbunătățirea Managementului Riscurilor de Dezastre - Împrumut BIRD nr. 8892-RO

<i>Componentă</i>	<i>Categorie</i>	<i>Valoare (RON)</i>	<i>Valoare (EUR)</i>
	Cheltuieli cu bunuri și servicii: Servicii de publicitate Consumabile imprimantă Firewall Bunuri și servicii pentru revizia tehnică auto Carburant auto Asigurări auto Produse de birotică și papetărie Abonament AutoCAD Laptopuri și monitoare	64,727.50	13,056.36
TOTAL		53,628,825.60	10,833,096.32

Tabel nr. 2 - Sumar al cheltuielilor cumulate pentru exercițiile financiare din anii 2019, 2020, 2021, 2022 și 2023

<i>Componentă</i>	<i>Categorie</i>	<i>Valoare (RON)</i>	<i>Valoare (EUR)</i>
Componenta 1 Consolidarea rezilienței clădirilor de urgență și răspuns la dezastre	Servicii de consultanță pentru proiectare și asistență tehnică	3,894,364.75	787,794.30
	Servicii de consultanță verificare tehnică	348,698.98	70,449.74
	Servicii de consultanță expertizare tehnică	1,416,040.55	286,498.58
	Documentație de Avizare a Lucrărilor de Intervenție (DALI)	337,365.00	68,764.37
	Studiu de Fezabilitate (SF)	393,571.23	80,005.14
	Lucări de execuție	78,112,638.30	15,810,907.12
	Dirigenție de șantier	806,860.51	163,379.74
	Avize amplasament	1,104.04	223.17
	Mobilier pentru investiții	393,406.86	79,718.87
	Racord rețea gaze	38,789.88	7,822.28
	Racord rețea electrică	456,268.13	91,853.29
Componenta 2 Consolidarea capacității instituționale de planificare a investițiilor în vederea reducerii riscurilor	Electrocasnice pentru investiții	19,352.97	3,923.16
	Servicii de consultanță campanie publicitară	1,020,232.83	206,850.43
	Servicii de consultanță realizare studiu sociologic	338,046.50	68,330.46

INSPECTORATUL GENERAL pentru SITUAȚII DE URGENȚĂ

Situății financiare ale Proiectului privind Îmbunătățirea Managementului Riscului de Dezastre - Imprumut BIRD nr. 8892-RO

Componentă	Categorie	Valoare (RON)	Valoare (EUR)
	pentru schimbarea comportamentului		
	Metodologia unitară de evaluare a pabubelor	170,085.60	34,405.67
Componenta 3 Managementul proiectului	Salarii angajați UIP	5,294,074.00	1,076,785.49
	Diurne, costuri deplasări și cazare	34,695.34	7,070.66
	Consultant social	60,081.33	12,116.12
	Consultant mediu	47,737.58	9,614.04
	Auditul proiectului	130,876.20	26,472.35
	Cheltuieli cu bunuri și servicii: Servicii de publicitate Consumabile imprimantă Firewall Bunuri și servicii pentru revizia tehnică auto Carburant auto Asigurări auto Produse de birotică și papetărie Abonament AutoCAD Laptopuri și monitoare	893,259.25	185,035.65
	TOTAL		94,207,549.83

INSPECTORATUL GENERAL pentru SITUAȚII DE URGENȚĂ

Situații financiare ale Proiectului privind Îmbunătățirea Managementului Riscurilor de Dezastre - Împrumut BIRD nr. 8892-RO

4. Sumarul Situației Cheltuielilor (SOE)

Detaliile prezentate mai jos reprezintă un sumar al situațiilor de cheltuieli (*Statements of Expenditure - SOE*) utilizate ca bază pentru depunerea cererilor de rambursare.

<i>Perioada</i>	<i>Cheltuieli (RON)</i>	<i>Trageri (RON)</i>	<i>Trageri (EURO)</i>	<i>Procent tragere cheltuieli</i>
<i>0</i>	<i>1</i>	<i>2</i>	<i>3</i>	<i>4=2/1*100</i>
16.12.2022-31.01.2023	4,455,437.33	4,455,437.33	903,433.45	100%
01.02.2023-02.03.2023	6,476,928.46	6,476,928.46	1,316,924.29	100%
03.03.2023-12.04.2023	5,241,168.46	5,241,168.46	1,062,379.36	100%
13.04.2023-18.05.2023	3,191,873.00	3,191,873.00	645,467.78	100%
19.05.2023-21.06.2023	5,240,226.20	5,240,226.20	1,055,817.73	100%
22.06.2023-31.07.2023	3,912,803.76	3,912,803.76	791,472.73	100%
01.08.2023-31.08.2023	6,856,643.40	6,856,643.40	1,388,097.94	100%
01.09.2023-18.10.2023	4,070,533.71	4,070,533.71	819,047.86	100%
19.10.2023-31.10.2023	8,543,153.77	8,543,153.77	1,720,130.70	100%
TOTAL	47,988,768.09	47,988,768.09	9,702,771.84	

În Anexa 1 este prezentată situația detaliată a cheltuielilor efectuate în cursul execuției 2023 aferente Proiectului (SOE detaliat). Cheltuielile Proiectului pentru perioadele anterioare sunt incluse în rapoartele aferente.

5. Situația Contului de Trezorerie - Realizarea Bugetului

IGSU beneficiază de alocări bugetare dedicate proiectului, prin Titlul XIV - CHELTUIELI AFERENTE PROGRAMELOR CU FINANȚARE RAMBURSABILĂ, articolul bugetar 65.01 - „Proiectul privind Îmbunătățirea managementului riscurilor de dezastre”. Plățile efectuate în cadrul Proiectului sunt efectuate prin contul de trezorerie al instituției. Nu există alt cont bancar prin care se efectuează plăți în cadrul Proiectului. Tragerile sunt gestionate direct de Ministerul Finanțelor.

Pentru derularea Proiectului IGSU utilizează următorul cont deschis la Trezorerie:

Cont Trezorerie: RO11 TREZ 23A6 1050 0650 100X

Banca: Direcția de Trezorerie și Contabilitate Publică a Municipiului București

INSPECTORATUL GENERAL pentru SITUAȚII DE URGENȚĂ

Situații financiare ale Proiectului privind Imbunătățirea Managementului Riscului de Dezastre – Imprumut BIRD nr. 8892-RO

Adresa: Splaiul Unirii, nr.6-8, sector 4, cod poștal 040032

Valuta contului: RON

În tabelele de mai jos, sunt prezentate alocările bugetare menționate mai sus și cheltuielile plătite din contul de trezorerie, în cadrul Proiectului.

Tabel 1: Situația execuției bugetare la 31.12.2023

Capitol	Art.	Denumire indicator	Total program titlul 65*	NOIEMBRIE 2023 În cadrul titlului 65*			Cheltuieli cumulate de la începutul anului până la 31.12.2023			Contravaloarea cheltuielilor aferente intrărilor de credit externe pe DECEMBRIE			Cheltuieli cumulate în cadrul intrărilor de credit externe de la începutul anului până la DECEMBRIE			Cheltuieli estimate a fi efectuate în cadrul titlului 65 în următoarele 3 luni Ianuarie-Martie 2024			din care:		
				lei	Plăți efective valuta imprumutului	Plăți efective lei	Plăți efective valuta imprumutului	Plăți efective lei	Plăți efective valuta	Plăți efective lei	Plăți efective valută	Plăți efective lei	Plăți efective lei	Plăți efective valută	lei	valută EURO	lei	valută	12	13	
6501		TOTAL	53,640,000.00	1,464,937.21	7,324,686.06	10,725,765.12	53,628,825.60	1,464,937.21	7,324,686.06	10,725,765.12	53,628,825.60	43,657,217.09	8,731,443.42	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00			
		<i>Imbunătățirea managementului riscurilor de dezastre</i>	53,640,000.00	1,464,937.21	7,324,686.06	10,725,765.12	53,628,825.60	1,464,937.21	7,324,686.06	10,725,765.12	53,628,825.60	43,657,217.09	8,731,443.42	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00			
1		CHELTUIELI CURENTE	0.00	35,203.80	176,018.98	410,338.62	2,051,693.10	35,203.80	176,018.98	410,338.62	2,051,693.10	797,385.75	159,477.15	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00			
10		TITLUL I - CHELTUIELI DE PERSONAL	0.00	28,997.00	144,985.00	361,518.40	1,807,591.99	28,997.00	144,985.00	361,518.40	1,807,591.99	434,955.00	86,991.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00			
20		TITLUL II - BUNURI ȘI SERVICII	0.00	6,206.80	31,033.98	48,820.22	2,44,101.11	6,206.80	31,033.98	48,820.22	2,44,101.11	362,430.75	72,486.15	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00			
55		TITLUL VI-ALTE TRANSFERURI	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00			
70		CHELTUIELI DE CAPITAL	0.00	1,429,733.42	7,148,667.08	10,315,426.50	51,577,132.50	1,429,733.42	7,148,667.08	10,315,426.50	51,577,132.50	42,859,831.34	8,571,966.27	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00			

INSPECTORATUL GENERAL pentru SITUAȚII DE URGENȚĂ

Situații financiare ale Proiectului privind Îmbunătățirea Managementului Riscurilor de Dezastre - Împrumut BIRD nr. 8892-RO

6. Note explicative ale Situațiilor Financiare

6.1. Politici contabile

Detaliile de mai jos prezintă pe scurt politicile contabile semnificative utilizate pentru derularea Proiectului și alte note explicative.

Pentru implementarea proiectului, IGSU folosește politicile, procedurile și sistemele contabile naționale în vigoare.

Contabilitatea se ține în partidă dublă, iar registrele contabile sunt elaborate cronologic și sistematic, în conformitate cu planul de conturi și cu metodologiile emise de Ministerul Finanțelor, adaptate pentru unitățile din cadrul Ministerului Afacerilor Interne, prin ordine ale Ministrului Afacerilor Interne.

Situațiile financiare cu scop special ale Proiectului sunt pregătite în moneda locală (RON).

Înregistrările contabile ale proiectului sunt menținute de IGSU în concordanță cu principiul contabilității de angajament și cu Manualul Operațional aprobat de BIRD.

Situațiile financiare ale Proiectului sunt pregătite în conformitate cu cerințele Acordului de Împrumut și cerințele prevăzute de ghidul BIRD.

Categorii eligibile și cheltuieli:

Cheltuielile eligibile sunt acele cheltuieli făcute pentru costul rezonabil al bunurilor, serviciilor, altele decât cele de consultanță, serviciilor de consultanță, inclusiv audit, instruirii și costurilor operaționale necesare Proiectului și care sunt finanțate prin Împrumutul alocat categoriei eligibile, în concordanță cu Acordul de Împrumut.

Finanțarea:

Sursele identificate pentru implementarea proiectului sunt surse externe, acordate de BIRD prin Împrumut.

Contribuția externă din împrumutul BIRD:

Guvernul României avansează inițial sume pentru implementarea proiectului, recuperate ulterior din împrumutul acordat de BIRD care reprezintă sursa financiară de bază privind suportul implementării proiectului. Fondurile BIRD vor acoperi toate cheltuielile eligibile și vor fi accesate în conformitate cu prevederile Acordului de Împrumut.

Contribuția Guvernului României din fondurile bugetare:

Guvernul României avansează toate fondurile pentru partea din proiect finanțată de BIRD, acestea fiind ulterior recuperate integral din sumele împrumutului.

Contribuția din alocațiile bugetare generale și resursele proprii ale agenției de implementare:

Conform Legii Datoriei Publice, împrumutul va fi înregistrat de Ministerul Finanțelor. Sumele trase din împrumut și virate în contul de valută deschis pe numele Ministerului Finanțelor la Banca Națională a

INSPECTORATUL GENERAL pentru SITUAȚII DE URGENȚĂ

Situații financiare ale Proiectului privind Imbunatatirea Managementului Riscului de Dezastre - Imprumut BIRD nr. 8892-RO

României se utilizează pe măsura necesităților de finanțare a deficitului bugetului de stat și refinanțării datoriei publice guvernamentale, în conformitate cu prevederile Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 64/2007 privind datoria publică, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 109/2008, cu modificările și completările ulterioare.

Plata serviciului datoriei publice aferent împrumutului, respectiv rambursarea capitalului, achitarea dobânzilor, comisioanelor și a altor costuri aferente împrumutului se asigură conform legislației în vigoare privind datoria publică, prin mecanismul aferent finanțărilor rambursabile contractate de Guvernul României, prin Ministerul Finanțelor, în vederea finanțării deficitului bugetului de stat și refinanțării datoriei publice guvernamentale.

Situațiile financiare vor include doar sumele achitate pentru Proiect până la data raportată.

Utilizarea fondurilor:

Sunt considerate utilizări ale fondurilor plățile efectuate pentru proiect prin intermediul Inspectoratului General pentru Situații de Urgență.

Conversia sumelor plătite în moneda împrumutului (EUR) în scopul rambursării:

Pentru plățile în moneda locală se utilizează cursul de schimb al Băncii Naționale a României la data plății.

Sistemul contabil

Sistemul de contabilitate este stabilit conform Legii contabilității nr. 82/1991 republicată, cu modificările și completările ulterioare și cu Planul de conturi aprobat prin Ordinul Ministrului Finanțelor Publice nr. 1917/2005, cu modificările și completările ulterioare.

6.2. Imobilizările corporale achiziționate prin proiect

Nr. crt.	Denumirea bunurilor	Numărul de inventar	Valoarea contabilă (RON)	Valoarea contabilă (EUR)
1	MIJLOC DE MOBILITATE TERESTRA-AUTOTURISM 4X4 KIA	207029	124,305.00	25,629.90
2	AUTOTURISM 8+1 LOCURI	207018	131,138.00	27,038.76
3	VIDEOPROIECTOR - EPSON EB-2042	206871	4,032.90	831.53
4	STATIE DE LUCRU PORTABILA + MONITOR	206875	5,306.21	1,094.06
5	STATIE DE LUCRU PORTABILA + MONITOR	206876	5,306.21	1,094.06
6	STATIE DE LUCRU PORTABILA + MONITOR	206877	5,306.21	1,061.24
7	STATIE DE LUCRU PORTABILA + MONITOR	206878	5,306.21	1,061.24
8	STATIE DE LUCRU PORTABILA + MONITOR	206879	5,306.21	1,061.24
9	STATIE DE LUCRU PORTABILA + MONITOR	206880	5,306.21	1,061.24

INSPECTORATUL GENERAL pentru SITUAȚII DE URGENȚĂ

Situății financiare ale Proiectului privind Îmbunătățirea Managementului Riscurilor de Dezastre - Împrumut BIRD nr. 8892-RO

Nr. crt.	Denumirea bunurilor	Numărul de inventar	Valoarea contabilă (RON)	Valoarea contabilă (EUR)
10	STATIE DE LUCRU PORTABILA + MONITOR	206881	5,306.21	1,061.24
11	STATIE DE LUCRU PORTABILA + MONITOR	206882	5,306.21	1,061.24
12	STATIE DE LUCRU PORTABILA + MONITOR	206883	5,306.21	1,061.24
13	STATIE DE LUCRU PORTABILA + MONITOR	206884	5,306.21	1,061.24
14	RACK + UPS	206885	7,180.46	1,436.09
15	NETWORK ATTACHED STORAGE	206886	6,046.39	1,209.28
16	FIREWALL - FORTIGATE 200E	206887	29,541.75	5,908.35
17	FIREWALL - FORTIGATE 200E	206888	29,541.75	5,908.35
18	ROUTER WIRELESS-CISCO C899G-LTE-GA-K9	206889	8,349.04	1,669.81
19	MULTIFUNCTIONALA - OKI MC 873DN	206890	6,585.46	1,317.09
20	MULTIFUNCTIONALA - OKI MC 873DN	206891	6,585.46	1,317.09
21	SERVER DELL POWER EDGE R740	206892	28,213.71	5,642.74
22	SWITCH - CISCO C2960X-24PS-L	206893	10,035.27	2,007.05
23	MULTIFUNCTIONALA DIGITAL LASER COLOR A3 DE MARE CAP	207430	34,688.50	6,937.70
24	STATIE DE LUCRU PORTABILA + MONITOR	207446	5,999.15	1,199.83
25	STATIE DE LUCRU PORTABILA + MONITOR	207447	5,999.15	1,199.83
26	STATIE DE LUCRU PORTABILA + MONITOR	207448	5,999.15	1,199.83
27	STATIE DE LUCRU PORTABILA + MONITOR	207449	5,999.15	1,199.83
28	STATIE DE LUCRU PORTABILA + MONITOR	207450	5,999.15	1,199.83

*Notă: Valoare curs folosit 5 RON/EUR.

INSPECTORATUL GENERAL pentru SITUAȚII DE URGENȚĂ

Situatii financiare ale Proiectului privind Imbunatatirea Managementului Riscului de Dezastre - Imprumut BIRD nr. 8892-RO

6.3. Investitii in curs de realizare efectuate prin intermediul proiectului aferente anului 2023

Nr. Crt	Denumirea obiectivului	Locatie	Valoarea (RON)	Valoarea (EUR)
1	Detașamentul de pompieri MIZIL din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență "Șerban Cantacuzino" - ISUJ Prahova	MIZIL	3,443,840.10	698,366.73
2	Detașamentul de Pompieri CAREI din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență „SOMEȘ” - ISUJ Satu Mare	CAREI	8,677,911.63	1,752,913.95
3	Detașamentul de Pompieri OBOR pentru situații de urgență și intervenții”, ISU B-IF	BUCUREȘTI	13,404,212.24	2,708,364.85
4	Secția de Pompieri Tecuci, județul Galați” din cadrul Secției de Pompieri TECUCI - ISUJ Galați	TECUCI	10,417,856.76	2,104,430.58
5	Pavilionul Administrativ Sediul Inspectoratului pentru Situații de Urgență al Județului Argeș “Cpt Puică Nicolae” și Detașamentul de Pompieri PITEȘTI - ISUJ Pitești	PITEȘTI	366,976.50	73,876.48
6	Sediul Inspectoratului pentru Situații de Urgență “Barbu Știrbei”, al Județului Călărași și al Detașamentului de Pompieri CĂLĂRAȘI - ISUJ Călărași	CĂLĂRAȘI	8,187,679.44	1,653,343.32
7	Sediul ISUJ și Detașament de Pompieri BOTOȘANI - ISUJ Botoșani	BOTOȘANI	3,070,074.17	618,316.45
8	Sediul ISUJ și Detașament de Pompieri VASLUI - ISUJ Vaslui	VASLUI	1,405,382.77	283,870.74
9	Unitatea Militară 0543 TECUCI - ISUJ Galați	TECUCI	0	0
10	Secția de Pompieri BEREȘTI - ISUJ Galați	BEREȘTI	0	0
11	Detașamentul de Pompieri RÂMNICU SĂRAT - ISUJ Buzău	RÂMNICU SĂRAT	29,729.18	5,982.69
12	Detașamentul de Pompieri FOCȘANI - ISUJ Vrancea	FOCȘANI	2,039,775.56	411,573.52
13	Secția de Pompieri ADJUD - ISUJ Vrancea	ADJUD	0	0
14	Detașamentul de Pompieri CONSTANȚA PORT - ISUJ Constanța	CONSTANȚA	54,980.19	11,059.96
15	Detașamentul de Pompieri MANGALIA - ISUJ Constanța	MANGALIA	0	0
16	Detașamentul de Pompieri SLOBOZIA - ISUJ Ialomița	SLOBOZIA	255,603.58	51,447.75
17	Sediul BAZEI PENTRU LOGISTICĂ din cadrul Inspectoratului General pentru Situații de Urgență	BUCUREȘTI	0	0
18	Detașamentul de Pompieri VITAN - ISU B-IF	BUCUREȘTI	0	0
19	SEDIUL 2 al Inspectoratului General pentru Situații de Urgență	BUCUREȘTI	0	0

INSPECTORATUL GENERAL pentru SITUAȚII DE URGENȚĂ

Situății financiare ale Proiectului privind Îmbunătățirea Managementului Riscurilor de Dezastre - Împrumut BIRD nr. 8892-RO

Nr. Crt	Denumirea obiectivului	Locatie	Valoarea (RON)	Valoarea (EUR)
20	Garda nr. 2 de intervenție CEHU SILVANIEI- ISUJ Sălaj	CEHU SILVANIEI	0	0
21	Detășamentul de Pompieri SLT. FRIPIS MARIUS DANIEL- ISUJ Constanța	CONSTANȚA	0	0
22	Detășamentul de Pompieri CÂMPULUNG MUSCEL - ISUJ Argeș	CÂMPULUNG MUSCEL	22,828.31	4,590.82
23	Detășamentul de Pompieri BRADU - ISUJ Argeș	BRADU	25,720.21	5,172.39
24	Secția de Pompieri BĂILEȘTI - ISUJ Dolj	BĂILEȘTI	23,363.03	4,698.35
25	Detășamentul de Pompieri ZIMNICEA - ISUJ Teleorman	ZIMNICEA	22,692.36	4,563.48
26	Secția de Pompieri MOLDOVA NOUĂ - ISUJ Caraș-Severin	MOLDOVA NOUĂ	24,188.70	4,864.40
27	Garda de intervenție TOPLIȚA - ISUJ Harghita	TOPLIȚA	0	0
28	Detășamentul de Pompieri TÂRGU SECUIESC - ISUJ Covasna	TÂRGU SECUIESC	0	0
29	Detășamentul de Pompieri FĂGĂRAȘ - ISUJ Brașov	FĂGĂRAȘ	0	0
30	Pichetul de Pompieri BOD - ISUJ Brașov	BOD	0	0
31	Detășamentul de Pompieri AIUD - ISUJ Alba	AIUD	0	0
32	Detășamentul de Pompieri SIBIU - ISUJ Sibiu	SIBIU	79,672.21	16,038.05
33	Detășamentul de Pompieri TURDA - ISUJ Cluj	TURDA	0	0
34	Detășamentul de Pompieri SALONTA - ISUJ Bihor	SALONTA	24,645.56	4,956.27
35	Detășamentul de Pompieri INEU - ISUJ Arad	INEU	0	0

6.4. Investitii in curs de realizare efectuate prin intermediul proiectului cumulate 2019, 2020, 2021, 2022 si 2023

Nr. Crt	Denumirea obiectivului	Locatie	Valoarea (RON)	Valoarea (EUR)
1	Detășamentul de pompieri MIZIL din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență "Șerban Cantacuzino" - ISUJ Prahova	MIZIL	16,651,670.50	2,682,295.39
2	Detășamentul de Pompieri CAREI din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență „SOMEȘ” - ISUJ Satu Mare	CAREI	12,056,398.33	685,137.62
3	Detășamentul de Pompieri OBOR pentru situații de urgență și intervenții”, ISU B-IF	BUCUREȘTI	21,628,863.35	1,672,468.72

INSPECTORATUL GENERAL pentru SITUAȚII DE URGENȚĂ

Situatii financiare ale Proiectului privind Imbunatatirea Managementului Riscului de Dezastre - Imprumut BIRD nr. 8892-RO

Nr. Crt	Denumirea obiectivului	Locatie	Valoarea (RON)	Valoarea (EUR)
4	Secția de Pompieri Tecuci, județul Galați” din cadrul Secției de Pompieri TECUCI - ISUJ Galați	TECUCI	15,091,698.19	947,322.46
5	Pavilionul Administrativ Sediul Inspectoratului pentru Situații de Urgență al Județului Argeș “Cpt Puică Nicolae” și Detașamentul de Pompieri PITEȘTI - ISUJ Pitești	PITEȘTI	455,149.55	17,833.38
6	Sediul Inspectoratului pentru Situații de Urgență “Barbu Știrbei”, al Județului Călărași și al Detașamentului de Pompieri CĂLĂRAȘI - ISUJ Călărași	CĂLĂRAȘI	10,905,011.01	550,980.26
7	Sediul ISUJ și Detașament de Pompieri BOTOȘANI - ISUJ Botoșani	BOTOȘANI	3,461,393.77	79,706.62
8	Sediul ISUJ și Detașament de Pompieri VASLUI - ISUJ Vaslui	VASLUI	1,696,745.55	59,221.81
9	Unitatea Militară 0543 TECUCI - ISUJ Galați	TECUCI	29,595.30	5,980.06
10	Secția de Pompieri BEREȘTI - ISUJ Galați	BEREȘTI	25,239.90	5,100.00
11	Detașamentul de Pompieri RĂMNICU SĂRAT - ISUJ Buzău	RĂMNICU SĂRAT	72,408.53	14,606.52
12	Detașamentul de Pompieri FOCȘANI - ISUJ Vrancea	FOCȘANI	2,305,165.40	54,129.20
13	Secția de Pompieri ADJUD - ISUJ Vrancea	ADJUD	28,363.65	5,731.19
14	Detașamentul de Pompieri CONSTANȚA PORT - ISUJ Constanța	CONSTANȚA	132,104.09	15,583.42
15	Detașamentul de Pompieri MANGALIA - ISUJ Constanța	MANGALIA	60,166.40	12,157.04
16	Detașamentul de Pompieri SLOBOZIA - ISUJ Ialomița	SLOBOZIA	509,056.97	51,543.09
17	Sediul BAZEI PENTRU LOGISTICĂ din cadrul Inspectoratului General pentru Situații de Urgență	BUCUREȘTI	38,199.00	7,718.53
18	Detașamentul de Pompieri VITAN - ISU B-IF	BUCUREȘTI	56,298.90	11,375.81
19	SEDIUL 2 al Inspectoratului General pentru Situații de Urgență	BUCUREȘTI	56,298.90	11,375.81
20	Garda nr. 2 de intervenție CEHU SILVANIEI- ISUJ Sălaj	CEHU SILVANIEI	0	0
21	Detașamentul de Pompieri SLT. FRIPIS MARIUS DANIEL- ISUJ Constanța	CONSTANȚA	0	0
22	Detașamentul de Pompieri CÂMPULUNG MUSCEL - ISUJ Argeș	CÂMPULUNG MUSCEL	62,181.37	7,976.70
23	Detașamentul de Pompieri BRADU - ISUJ Argeș	BRADU	65,787.27	8,097.46
24	Secția de Pompieri BĂILEȘTI - ISUJ Dolj	BĂILEȘTI	61,704.59	7,771.68
25	Detașamentul de Pompieri ZIMNICEA - ISUJ Teleorman	ZIMNICEA	66,745.93	8,929.48

INSPECTORATUL GENERAL pentru SITUAȚII DE URGENȚĂ

Situatii financiare ale Proiectului privind Îmbunătățirea Managementului Riscurilor de Dezastre - Împrumut BIRD nr. 8892-RO

Nr. Crt	Denumirea obiectivului	Locatie	Valoarea (RON)	Valoarea (EUR)
26	Secția de Pompieri MOLDOVA NOUĂ - ISUJ Caraș-Severin	MOLDOVA NOUĂ	69,432.26	9,143.62
27	Garda de intervenție TOPLIȚA - ISUJ Harghita	TOPLIȚA	55,632.50	11,241.16
28	Detășamentul de Pompieri TÂRGU SECUIESC - ISUJ Covasna	TÂRGU SECUIESC	37,883.65	7,654.81
29	Detășamentul de Pompieri FĂGĂRAȘ - ISUJ Brașov	FĂGĂRAȘ	42,149.80	8,518.38
30	Pichetul de Pompieri BOD - ISUJ Brașov	BOD	40,471.90	8,179.28
31	Detășamentul de Pompieri AIUD - ISUJ Alba	AIUD	44,241.82	8,939.91
32	Detășamentul de Pompieri SIBIU - ISUJ Sibiu	SIBIU	79,672.21	11,171.40
33	Detășamentul de Pompieri TURDA - ISUJ Cluj	TURDA	66,811.36	13,500.52
34	Detășamentul de Pompieri SALONTA - ISUJ Bihor	SALONTA	61,902.08	7,528.55
35	Detășamentul de Pompieri INEU - ISUJ Arad	INEU	10,870.65	2,196.67

Aceste situații Financiare ale proiectului au fost aprobate în data de 18.06.2024 de către Unitatea de Implementare a Proiectului și semnate de către:

Manager de Proiect

General-maior

Benone-Gabriel DUDUC

Manager Adjunct de Proiect

Colonel

Anda BALACI-MIROIU

7. Anexa 1 - Situația detaliată a cheltuielilor Proiectului (SOE detaliat)

Exercițiul financiar 2023 Sumar al cheltuielilor

Supplier's Name	WB Contract Number in Client Connection (for Prior Review Contracts)	Type of Good or Service (C/W/GO/CS/OP/TR) / Brief Description	Currency and Total Amount, and Date of Contract	Currency and Total Amount of Invoice Covered by Application	% Financed by IBRD/IDA/TF	Amount Eligible for Financing RON (5 x 6)	Exchange Rate (RON/EUR)	Date of Payment	Remarks (Amount Eligible for Financing EUR)
SC GENERAL MPM IMPEX SRL	contract 1951/11/07/2022	Gas connection- Mizil	total value of the contract is 8,930.95 RON/11/07/2022	RON 8,930.95	100%	8,930.95	4.9413	13-Jan-23	1,807.41
SC OMV PETROM MARKETING SRL	contract 1/587/04/15/2022	Car fuel 16-31 Dec-2022	total value of the contract is 15,508.08 RON/04/15/2022	RON 484.51	100%	484.51	4.9413	13-Jan-23	98.05
SC ATHENAEUM CONSTRUCT SRL	contract 854/06/06/2022	Priced monthly statement of executed works no. 9 (Adjustment of priced monthly statement of executed works no. 3 - Obor)	total value of the contract is 26,992,627.89 RON/06/06/2022	RON 49,821.08	100%	49,821.08	4.9293	19-Jan-23	10,107.13
SC SERVLAND SRL	contract 620/04/28/2022	Priced monthly statement of executed works no. 5 - Tecuci	total value of the contract is 14,502,901.71 RON/04/28/2022	RON 912,026.63	100%	912,026.63	4.9255	20-Jan-23	185,164.27
SC ATHENAEUM CONSTRUCT SRL	contract 140/01/28/2022	Priced monthly statement of executed works no. 15 (Adjustment of priced monthly statement of executed works no. 9 - Mizil)	total value of the contract is 14,355,855.10 RON/01/28/2022	RON 216,125.82	100%	216,125.82	4.8858	26-Jan-23	44,235.50
SC AXA TRANS CONSTRUCT	contract 1083/07/13/2022	Adjustment of priced monthly statement of executed works no. 2 - Calarasi	total value of the contract is 27,273,299.03 RON/07/13/2022	RON 1,027.98	100%	1,027.98	4.9221	31-Jan-23	208.85
SC CONSULTANȚĂ CONSTRUCTII JORDAN SRL	contract 699/05/06/2022	Site supervision payment no. 5 - Tecuci	total value of the contract is 309,441.65 RON/05/06/2022	RON 15,567.59	100%	15,567.59	4.9221	31-Jan-23	3,162.79
PIU staff salaries		PIU staff salaries Dec-2022, paid in Jan-2023		RON 137,731.00	100%	137,731.00	4.9413	13-Jan-23	27,873.43
SC BILFINGER TEBODIN ROMANIA SRL	contract 125472/08/27/2020	Technical assistance Obor - second quarter	total value of the contract is 538,845.27 RON/08/27/2020	RON 16,597.59	100%	16,597.59	4.9022	7-Feb-23	3,385.74
SC PRESTCO SRL	contract 9/01/05/2022	Site supervision payment no. 6 - Carei	total value of the contract is 311,780.00 RON/01/05/2022	RON 3,808.79	100%	3,808.79	4.9022	7-Feb-23	776.96
SC FLAROM ADVERTISING SRL	contract 1044/07/14/2022	Advertising services	total value of the contract is 23,419.20 RON/07/14/2022	RON 519.12	100%	519.12	4.9022	7-Feb-23	105.9
SC LEVIATAN DESIGN SRL	contract 1141/07/22/2022	Feasibility studies - Vaslui and Focșani	total value of the contract is 1,500,414.18 RON/07/22/2022	RON 161,190.56	100%	161,190.56	4.9037	13-Feb-23	32,871.21

INSPECTORATUL GENERAL pentru SITUAȚII DE URGENȚĂ

Situații financiare ale Proiectului privind Imbunătățirea Managementului Riscului de Dezastre - Imprumut BIRD nr. 8892-RO

Supplier's Name	WB Contract Number in Client Connection (for Prior Review Contracts)	Type of Good or Service (CW/IG/CS/OP/TR) / Brief Description	Currency and Total Amount, and Date of Contract	Currency and Total Amount of Invoice Covered by Application	% Financed by IBRD/IDA/TF	Amount Eligible for Financing RON (5 x 6)	Exchange Rate (RON/EUR)	Date of Payment	Remarks (Amount Eligible for Financing EUR)
SC ATHENAEUM CONSTRUCT SRL	contract 140/ 01/28/2022	Priced monthly statement of executed works no. 16 (Adjustment of priced monthly statement of executed works no. 11) - Mizil	total value of the contract is 14,373,331.19 RON/01/28/2022	RON 368,929.57	100%	368,929.57	4.9037	13-Feb-23	75,234.94
SC AXA TRANS CONSTRUCT SRL	contract 1083/ 07/13/2022	Priced monthly statement of executed works no. 5 - Calarasi	total value of the contract is 27,273,299.03 RON/07/13/2022	RON 448,738.05	100%	448,738.05	4.9037	13-Feb-23	91,510.09
SC IGNA CONSTRUCT SRL	contract 112424/12/22/2021	Priced monthly statement of executed works no. 6 - Carei	total value of the contract is 14,194,726.44 RON/12/22/2021	RON 195,082.04	100%	195,082.04	4.9037	13-Feb-23	39,782.62
SC DAHO TOTAL CONSTRUCT SRL	contract 997/06/30/2022	Site supervision payment no. 5 - Calarasi	total value of the contract is 339,477.25 RON/06/30/2022	RON 2,895.65	100%	2,895.65	4.9037	13-Feb-23	590.5
JV ONE DESIGN SRL & MODVEST CONSTRUCT 2000 SRL	contract 111554/05/26/2021	Technical assistance Calarasi	total value of the contract is 274,057.00 RON/05/26/2021	RON 2,063.94	100%	2,063.94	4.9037	13-Feb-23	420.89
SC ATHENAEUM CONSTRUCT SRL	contract 854/ 06/06/2022	Priced monthly statement of executed works no. 10 (Adjustment of priced monthly statement of executed works no. 4) - Obor	total value of the contract is 26,992,627.89 RON/06/06/2022	RON 16,731.64	100%	16,731.64	4.9037	13-Feb-23	3,412.04
SC OMV PETROM MARKETING SRL	contract 1/587/ 04/15/2022	Car fuel January 2023	total value of the contract is 15,508.08 RON/04/15/2022	RON 323.72	100%	323.72	4.9037	13-Feb-23	66.02
SC IGNA CONSTRUCT SRL	contract 112424/ 12/22/2021	Adjustment of priced monthly statement of executed works no. 5 - Carei	total value of the contract is 14,194,726.44 RON/12/22/2021	RON 19,362.29	100%	19,362.29	4.9007	16-Feb-23	3,950.92
SC SERVLAND SRL	contract 620/ 04/28/2022	Priced monthly statement of executed works no. 6 - Tecuci	total value of the contract is 14,898,212.07 RON/04/28/2022	RON 132,368.45	100%	132,368.45	4.9115	23-Feb-23	26,950.72
SC SERVLAND SRL	contract 620/ 04/28/2022	Adjustment of priced monthly statement of executed works no. 5 - Tecuci	total value of the contract is 14,898,212.07 RON/04/28/2022	RON 70,615.65	100%	70,615.65	4.9115	23-Feb-23	14,377.61
SC IGNA CONSTRUCT SRL	contract 112424/ 12/22/2021	Priced monthly statement of executed works no. 7 - Carei	total value of the contract is 14,194,726.44 RON/12/22/2021	RON 508,632.00	100%	508,632.00	4.9115	23-Feb-23	103,559.40
SC TEHNOPROJECT COMTRANS SRL	contract 111552/05/26/2021	Technical assistance Tecuci - third trimester	total value of the contract is 271,537.18 RON/05/26/2021	RON 2,923.83	100%	2,923.83	4.9185	27-Feb-23	594.46
SC ATHENAEUM CONSTRUCT SRL	contract 854/ 06/06/2022	Priced monthly statement of executed works no. 10 - Obor	total value of the contract is 26,992,627.89 RON/06/06/2022	RON 1,970,727.55	100%	1,970,727.55	4.9267	1-Mar-23	400,009.65

Supplier's Name	WB Contract Number in Client Connection (for Prior Review Contracts)	Type of Good or Service (CW/GO/CS/OP/TR) / Brief Description	Currency and Total Amount, and Date of Contract	Currency and Total Amount of Invoice Covered by Application	% Financed by IBRD/IDA/TF	Amount Eligible for Financing RON (5 x 6)	Exchange Rate (RON/EUR)	Date of Payment	Remarks (Amount Eligible for Financing EUR)
SC ATHENAEUM CONSTRUCT SRL	contract 140/01/28/2022	Priced monthly statement of executed works no. 17 - Mizil	total value of the contract is 14,373,331.19 RON/01/28/2022	RON 678,013.89	100%	678,013.89	4.9218	2-Mar-23	137,757.30
SC ATHENAEUM CONSTRUCT SRL	contract 140/01/28/2022	Priced monthly statement of executed works no. 18 (Adjustment of priced monthly statement of executed works no. 13) - Mizil	total value of the contract is 14,373,331.19 RON/01/28/2022	RON 86,760.01	100%	86,760.01	4.9218	2-Mar-23	17,627.70
SC AXA TRANS CONSTRUCT SRL	contract 1083/07/13/2022	Priced monthly statement of executed works no. 6 - Calarasi	total value of the contract is 27,273,299.03 RON/07/13/2022	RON 790,769.85	100%	790,769.85	4.9218	2-Mar-23	160,666.80
SC AXA TRANS CONSTRUCT SRL	contract 1083/07/13/2022	Adjustment of priced monthly statement of executed works no. 3 - Calarasi	total value of the contract is 27,273,299.03 RON/07/13/2022	RON 9,343.02	100%	9,343.02	4.9218	2-Mar-23	1,898.29
SC SERVLAND SRL	contract 620/04/28/2022	Priced monthly statement of executed works no. 7 - Tecuci	total value of the contract is 14,898,212.07 RON/04/28/2022	RON 849,242.25	100%	849,242.25	4.9218	2-Mar-23	172,547.09
PIU staff salaries		PIU staff salaries Jan-2023, paid in Feb-2023		RON 141,289.00	100%	141,289.00	4.9012	14-Feb-23	28,827.43
SC CONSULTANTĂ CONSTRUCTII IORDAN SRL	contract 699/05/06/2022	Site supervision payment no. 6 - Tecuci	total value of the contract is 309,441.65 RON/05/06/2022	RON 2,259.43	100%	2,259.43	4.9209	6-Mar-23	459.15
SC CONSULTANTĂ CONSTRUCTII IORDAN SRL	contract 228/02/11/2022	Site supervision payment no. 11 - Mizil	total value of the contract is 190,239.35 RON/02/11/2022	RON 7,136.12	100%	7,136.12	4.9209	6-Mar-23	1,450.17
SC CONSULTANTĂ CONSTRUCTII IORDAN SRL	contract 699/05/06/2022	Site supervision payment no. 7 - Tecuci	total value of the contract is 309,441.65 RON/05/06/2022	RON 14,495.91	100%	14,495.91	4.9209	6-Mar-23	2,945.78
SC ATHENAEUM CONSTRUCT SRL	contract 854/06/06/2022	Priced monthly statement of executed works no. 12 (Adjustment of priced monthly statement of executed works no. 6) - Obor	total value of the contract is 27,073,436.00 RON/06/06/2022	RON 27,327.90	100%	27,327.90	4.9209	6-Mar-23	5,553.44
SC TEHNOPROJECT COMTRANS SRL	contract 125178/04/09/2020 WB contract number RO-GIES-103294-CS-CQS	Technical assistance Mizil - fourth trimester	total value of the contract is 270,619.39 RON/04/09/2020	RON 1,403.01	100%	1,403.01	4.9209	6-Mar-23	285.11
SC SERVLAND SRL	contract 620/04/28/2022	Adjustment of priced monthly statement of executed works no. 6 - Tecuci	total value of the contract is 14,898,212.07 RON/04/28/2022	RON 11,680.75	100%	11,680.75	4.9157	8-Mar-23	2,376.21
SC DAIO TOTAL CONSTRUCT SRL	contract 997/06/30/2022	Site supervision payment no. 6 - Calarasi	total value of the contract is 339,477.25 RON/06/30/2022	RON 7,874.32	100%	7,874.32	4.9157	8-Mar-23	1,601.87

INSPECTORATUL GENERAL pentru SITUAȚII DE URGENȚĂ

Situații financiare ale Proiectului privind Imbunătățirea Managementului Riscului de Dezastre - Imprumut BIRD nr. 8892-RO

Supplier's Name	WB Contract Number in Client Connection (for Prior Review Contracts)	Type of Good or Service (CW/GO/CS/OP/TR) / Brief Description	Currency and Total Amount, and Date of Contract	Currency and Total Amount of Invoice Covered by Application	% Financed by IBRD/IDA/TF	Amount Eligible for Financing RON (5 x 6)	Exchange Rate (RON/EUR)	Date of Payment	Remarks (Amount Eligible for Financing EUR)
SC OMV PETROM MARKETING SRL	contract 1/587/04/15/2022	Car fuel February 2023	total value of the contract is 15,508.08 RON/04/15/2022	RON 1,174.77	100%	1,174.77	4.9157	8-Mar-23	238.98
SC IGNA CONSTRUCT SRL	contract 112424/12/22/2021	Adjustment of priced monthly statement of executed works no. 6 - Carei	total value of the contract is 14,194,726.44 RON/12/22/2021	RON 26,365.93	100%	26,365.93	4.9232	22-Mar-23	5,355.45
SC PRESTCO SRL	contract 9/01/05/2022	Site supervision payment no. 7 - Carei	total value of the contract is 311,780.00 RON/01/05/2022	RON 8,206.70	100%	8,206.70	4.9232	22-Mar-23	1,666.94
SC PRESTCO SRL	contract 9/01/05/2022	Site supervision payment no. 8 - Carei	total value of the contract is 311,780.00 RON/01/05/2022	RON 9,930.53	100%	9,930.53	4.9232	22-Mar-23	2,017.09
SC DAIO TOTAL CONSTRUCT SRL	contract 853/06/06/2022	Site supervision payment no. 6 - Obor	total value of the contract is 362,474.00 RON/06/06/2022	RON 19,108.27	100%	19,108.27	4.9232	22-Mar-23	3,881.27
SC DAIO TOTAL CONSTRUCT SRL	contract 853/06/06/2022	Site supervision payment no. 7 - Obor	total value of the contract is 362,474.00 RON/06/06/2022	RON 7,247.18	100%	7,247.18	4.9232	22-Mar-23	1,472.05
SC ATHENAEUM CONSTRUCT SRL	contract 854/06/06/2022	Priced monthly statement of executed works no. 13 - Obor	total value of the contract is 27,073,436.00 RON/06/06/2022	RON 826,396.81	100%	826,396.81	4.9214	23-Mar-23	167,919.05
SC IGNA CONSTRUCT SRL	contract 112424/12/22/2021	Priced monthly statement of executed works no. 8 - Carei	total value of the contract is 14,194,726.44 RON/12/22/2021	RON 420,339.05	100%	420,339.05	4.9214	23-Mar-23	85,410.46
SC ATHENAEUM CONSTRUCT SRL	contract 140/01/28/2022	Priced monthly statement of executed works no. 19 - Mizil	total value of the contract is 14,384,615.67 RON/01/28/2022	RON 31,288.07	100%	31,288.07	4.9405	27-Mar-23	6,332.98
SC ATHENAEUM CONSTRUCT SRL	contract 854/06/06/2022	Priced monthly statement of executed works no. 14 (Adjustment of priced monthly statement of executed works no. 8) - Obor	total value of the contract is 27,073,436.00 RON/06/06/2022	RON 27,281.92	100%	27,281.92	4.9491	31-Mar-23	5,512.50
SC ATHENAEUM CONSTRUCT SRL	contract 140/01/28/2022	Priced monthly statement of executed works no. 20 (Adjustment of priced monthly statement of executed works no. 14) - Mizil	total value of the contract is 14,384,615.67 RON/01/28/2022	RON 86,078.70	100%	86,078.70	4.9491	31-Mar-23	17,392.80
GENERAL MIEEL ELECTRIC SRL	contract 2305/12/16/2022	Works execution related to the connection to the power distribution system - Mizil	total value of the contract is 129,105.37 RON/12/16/2022	RON 129,105.37	100%	129,105.37	4.9491	31-Mar-23	26,086.64
SC AXA TRANS CONSTRUCT SRL	contract 1083/07/13/2022	Adjustment of priced monthly statement of executed works no. 4 - Calarasi	total value of the contract is 27,273,299.03 RON/07/13/2022	RON 21,983.57	100%	21,983.57	4.937	6-Apr-23	4,452.82

Supplier's Name	WB Contract Number in Client Connection (for Prior Review Contracts)	Type of Good or Service (CW/GOCS/OP/TR) / Brief Description	Currency and Total Amount, and Date of Contract	Currency and Total Amount of Invoice Covered by Application	% Financed by IBRD/IDA/TF	Amount Eligible for Financing RON (5 x 6)	Exchange Rate (RON/EUR)	Date of Payment	Remarks (Amount Eligible for Financing EUR)
SC PRESTCO SRL	contract 9/01/05/2022	Site supervision payment no. 9 - Carei	total value of the contract is 311,780.00 RON/01/05/2022	RON 9,335.24	100%	9,335.24	4.937	6-Apr-23	1,890.87
SC AGROMETAL SRL	contract 352/02/13/2023	Furniture for offices and other functional spaces, including outdoor furniture and related services (batch 3) - Mizil	total value of the contract is 305,603.90 RON/02/13/2023	RON 14,065.80	100%	14,065.80	4.9367	7-Apr-23	2,849.23
SC IGNA CONSTRUCT SRL	contract 112424/12/22/2021	Priced monthly statement of executed works no. 9 - Carei	total value of the contract is 14,194,726.44 RON/12/22/2021	RON 478,141.85	100%	478,141.85	4.9367	7-Apr-23	96,854.55
SC VIVA FACILITIES SRL	contract 353/02/13/2023	Furniture for offices and other functional spaces, including outdoor furniture and related services (batch 2) - Mizil	total value of the contract is 94,585.96 RON/02/13/2023	RON 94,585.96	100%	94,585.96	4.9315	10-Apr-23	19,179.96
SC AGROMETAL SRL	contract 352/02/13/2023	Furniture for offices and other functional spaces, including outdoor furniture and related services (batch 4) - Mizil	total value of the contract is 305,603.90 RON/02/13/2023	RON 73,780.00	100%	73,780.00	4.9315	10-Apr-23	14,960.97
SC AXA TRANS CONSTRUCT SRL	contract 1083/07/13/2022	Priced monthly statement of executed works no. 7 - Calarasi	total value of the contract is 27,273,299.03 RON/07/13/2022	RON 593,937.62	100%	593,937.62	4.9381	12-Apr-23	120,276.55
SC SERVLAND SRL	contract 620/04/28/2022	Priced monthly statement of executed works no. 8 - Tecuci	total value of the contract is 14,898,212.07 RON/04/28/2022	RON 1,028,307.50	100%	1,028,307.50	4.9381	12-Apr-23	208,239.51
SC OMV PETROM MARKETING SRL	contract 3/571/03/08/2023	Car fuel March 2023	total value of the contract is 28,274.40 RON/03/08/2023	RON 1,050.34	100%	1,050.34	4.9381	12-Apr-23	212.7
SC SERVLAND SRL	contract 620/04/28/2022	Adjustment of priced monthly statement of executed works no 7 - Tecuci	total value of the contract is 14,898,212.07 RON/04/28/2022	RON 79,292.12	100%	79,292.12	4.9381	12-Apr-23	16,057.21
SC ATHENAEUM CONSTRUCT SRL	contract 854/06/06/2022	Priced monthly statement of executed works no. 15 - Obor	total value of the contract is 27,073,436.00 RON/06/06/2022	RON 897,056.72	100%	897,056.72	4.9381	12-Apr-23	181,660.30
PIU staff salaries		PIU staff salaries Feb-2023, paid in Mar-2023		RON 141,772.00	100%	141,772.00	4.9253	14-Mar-23	28,784.44
PIU staff salaries		Salarie benefits due to unused leave days		RON 5,423.00	100%	5,423.00	4.9485	30-Mar-23	1,095.89
PIU staff salaries		PIU staff salaries Mar-2023, paid in Apr-2023		RON 78,830.00	100%	78,830.00	4.9338	11-Apr-23	15,977.54
PIU staff salaries		PIU staff salaries Mar-2023, paid in Apr-2023		RON 58,906.00	100%	58,906.00	4.9381	12-Apr-23	11,928.88

INSPECTORATUL GENERAL pentru SITUAȚII DE URGENȚĂ

Situații financiare ale Proiectului privind Imbunătățirea Managementului Riscului de Dezastre - Imprumut BIRD nr. 8892-RO

Supplier's Name	WB Contract Number in Client Connection (for Prior Review Contracts)	Type of Good or Service (CW/GO/CS/OP/TR) / Brief Description	Currency and Total Amount, and Date of Contract	Currency and Total Amount of Invoice Covered by Application	% Financed by IBRD/IDA/TF	Amount Eligible for Financing RON (5 x 6)	Exchange Rate (RON/EUR)	Date of Payment	Remarks (Amount Eligible for Financing EUR)
SC ALTEX ROMANIA SRL	contract 724/03/27/2023	Appliances for Mizil	total value of the contract is 19,352.97 RON/03/27/2023	RON 19,352.97	100%	19,352.97	4.933	19-Apr-23	3,923.16
SC DAIO TOTAL CONSTRUCT SRL	contract 997/06/30/2022	Site supervision payment no. 7 - Calarasi	total value of the contract is 339,477.25 RON/06/30/2022	RON 5,914.31	100%	5,914.31	4.934	25-Apr-23	1,198.68
SC SPAKK GROUP SRL	contract 125453/08/13/2020	Technical assistance Carei - fourth trimester	total value of the contract is 226,000.00 RON/08/13/2020	RON 3,558.00	100%	3,558.00	4.934	25-Apr-23	721.12
SC AXA TRANS CONSTRUCT SRL	contract 1083/07/13/2022	Adjustment of priced monthly statement of executed works no. 5 - Calarasi	total value of the contract is 27,273,299.03 RON/07/13/2022	RON 11,948.05	100%	11,948.05	4.934	25-Apr-23	2,421.57
SC CONSULTANTĂ CONSTRUCTII IORDAN SRL	contract 699/05/06/2022	Site supervision payment no. 8 - Tecuci	total value of the contract is 309,441.65 RON/05/06/2022	RON 15,195.82	100%	15,195.82	4.934	25-Apr-23	3,079.82
SC CONSULTANTĂ CONSTRUCTII IORDAN SRL	contract 228/02/11/2022	Site supervision payment no. 12 - Mizil	total value of the contract is 190,239.35 RON/02/11/2022	RON 10,084.63	100%	10,084.63	4.9401	26-Apr-23	2,041.38
SC ATHENAEUM CONSTRUCT SRL	contract 140/01/28/2022	Priced monthly statement of executed works no. 21 - Mizil	total value of the contract is 15,655,465.61 RON/01/28/2022	RON 947,954.27	100%	947,954.27	4.9439	27-Apr-23	191,742.20
SC MASLAEV CONSULTING SRL	contract 922/04/18/2023	Technical survey - Calarasi	total value of the contract is 17,850.00 RON/04/18/2023	RON 17,850.00	100%	17,850.00	4.9298	3-May-23	3,620.84
SC DAIO TOTAL CONSTRUCT SRL	contract 853/06/06/2022	Site supervision payment no. 9 - Obor	total value of the contract is 362,474.00 RON/06/06/2022	RON 9,636.99	100%	9,636.99	4.9298	3-May-23	1,954.84
SC DAIO TOTAL CONSTRUCT SRL	contract 853/06/06/2022	Site supervision payment no. 8 - Obor	total value of the contract is 362,474.00 RON/06/06/2022	RON 8,877.90	100%	8,877.90	4.9298	3-May-23	1,800.86
SC AGROMETAL SRL	contract 352/02/13/2023	Furniture for offices and other functional spaces, including outdoor furniture and related services (lot 1) - Mizil	total value of the contract is 305,603.90 RON/02/13/2023	RON 81,384.10	100%	81,384.10	4.9221	10-May-23	16,534.43
SC BILFINGER TEBODIN ROMANIA SRL	contract 125472/08/27/2020	Technical assistance Obor - third trimester	total value of the contract is 538,845.27 RON/08/27/2020	RON 16,597.59	100%	16,597.59	4.9294	11-May-23	3,367.06
SC IGNA CONSTRUCT SRL	contract 112424/12/22/2021	Adjustment of priced monthly statement of executed works no. 8 - Carei	total value of the contract is 14,194,726.44 RON/12/22/2021	RON 65,032.60	100%	65,032.60	4.9324	12-May-23	13,184.78
SC AXA TRANS CONSTRUCT SRL	contract 1083/07/13/2022	Priced monthly statement of executed works no. 8 - Calarasi	total value of the contract is 27,273,299.03 RON/07/13/2022	RON 278,414.00	100%	278,414.00	4.9324	12-May-23	56,445.95

Supplier's Name	WB Contract Number in Client Connection (for Prior Review Contracts)	Type of Good or Service (CW/GC/SO/PT/R) / Brief Description	Currency and Total Amount, and Date of Contract	Currency and Total Amount of Invoice Covered by Application	% Financed by IBRD/IDA/TF	Amount Eligible for Financing RON (5 x 6)	Exchange Rate (RON/EUR)	Date of Payment	Remarks (Amount Eligible for Financing EUR)
SC IGNA CONSTRUCT SRL	contract 112424/12/22/2021	Adjustment of priced monthly statement of executed works no. 7 - Carei	total value of the contract is 14,194,726.44 RON/12/22/2021	RON 71,456.69	100%	71,456.69	4.9324	12-May-23	14,487.21
SC ATHENAEUM CONSTRUCT SRL	contract 854/06/06/2022	Priced monthly statement of executed works no. 16 (Adjustment of priced monthly statement of executed works no. 10) - Obor	total value of the contract is 27,073,436.00 RON/06/06/2022	RON 102,856.44	100%	102,856.44	4.9324	12-May-23	20,853.22
SC IGNA CONSTRUCT SRL	contract 112424/12/22/2021	Priced monthly statement of executed works no. 10 - Carei	total value of the contract is 14,194,726.44 RON/12/22/2021	RON 465,831.63	100%	465,831.63	4.9324	12-May-23	94,443.20
SC ATHENAEUM CONSTRUCT SRL	contract 140/01/28/2022	Priced monthly statement of executed works no. 22 (Adjustment of priced monthly statement of executed works no. 17) - Mizil	total value of the contract is 15,655,465.61 RON/01/28/2022	RON 122,342.39	100%	122,342.39	4.9324	12-May-23	24,803.83
SC DAIO TOTAL CONSTRUCT SRL	contract 997/06/30/2022	Site supervision payment no. 8 - Calarasi	total value of the contract is 339,477.25 RON/06/30/2022	RON 2,772.39	100%	2,772.39	4.9365	15-May-23	561.61
GRIGORAS SI BOSTINA SOCIETATE CIVILA PROFESIONALA DE PSIHLOGIE	contract 2309/12/16/2022	Social safeguard individual consultant	total value of the contract is 220,300.00 RON/12/16/2022	RON 6,300.00	100%	6,300.00	4.9462	16-May-23	1,273.71
GRIGORAS SI BOSTINA SOCIETATE CIVILA PROFESIONALA DE PSIHLOGIE	contract 2309/12/16/2022	Social safeguard individual consultant	total value of the contract is 220,300.00 RON/12/16/2022	RON 7,555.00	100%	7,555.00	4.9462	16-May-23	1,527.44
SC ROAD PROJECT SRL	contract 125633/10/06/2020	Consultancy services for technical verification- A4 B2 field- Mizil- stage 4	total value of the contract is 714.00 RON/10/06/2020	RON 119.00	100%	119	4.9731	18-May-23	23.93
SC TADECO CONSULTING SRL	contract 60/01/05/2023	Environment safeguard individual consultant	total value of the contract is 166,448.00 RON/01/05/2023	RON 11,243.36	100%	11,243.36	4.9731	18-May-23	2,260.84
SC FAST BROKERS -BROKER DE ASIGURARE- REASIGURARE SRL	command 1118/05/08/2023	Car insurance (RCA & CASCO) auto 4x4	total value of the contract command is 4,034.23 RON/05/08/2023	RON 4,034.23	100%	4,034.23	4.9731	18-May-23	811.21
SC EXPERT CONSULTING SRL (MR ANGHIEL MIHAI ADRIAN)	contract 125461/08/24/2020 WB contract number RO-GHES-103358-CS-INDV	Consultancy services for technical verification- A1 & A2 field- Mizil- stage 4	total value of the contract is 8,954.50 RON/08/24/2020	RON 952.00	100%	952	4.9731	18-May-23	191.43

INSPECTORATUL GENERAL pentru SITUAȚII DE URGENȚĂ

Situații financiare ale Proiectului privind îmbunătățirea Managementului Riscului de Dezastre - Imprumut BIRD nr. 8892-RO

Supplier's Name	WB Contract Number in Client Connection (for Prior Review Contracts)	Type of Good or Service (CW/GOI/CS/OP/TR) / Brief Description	Currency and Total Amount, and Date of Contract	Currency and Total Amount of Invoice Covered by Application	% Financed by IBRD/IDA/TF	Amount Eligible for Financing RON (5 x 6)	Exchange Rate (RON/EUR)	Date of Payment	Remarks (Amount Eligible for Financing EUR)
JV ONE DESIGN SRL & MODVEST CONSTRUCT 2000 SRL	contract 111554/05/26/2021	Technical assistance Calarasi-third trimester	total value of the contract is 274,057 00 RON/05/26/2021	RON 2,063 94	100%	2,063.94	4.9731	18-May-23	415.02
SC ADCA PROIECT SRL	contract 125634/10/06/2020	Consultancy services for technical verification- Ie field- Mizil- stage 4	total value of the contract is 25 000 RON/10/06/2020	RON 595 00	100%	595	4.9731	18-May-23	119.64
DI MITRESCU A. EUCATERINA MARIA PFA	contract 125429/08/04/2020	Consultancy services for technical verification- D field- Mizil- stage 4	total value of the contract is 16.500 RON/08/04/20230	RON 500.00	100%	500	4.9731	18-May-23	100.54
PFA RAUTA GH. ALEXANDRA-MARIA	contract 125436/08/04/2020	Consultancy services for technical verification- Ii Ig field- Mizil- stage 4	total value of the contract is 23 000 RON/08/04/20230	RON 1,412.00	100%	1,412.00	4.9731	18-May-23	283.93
SC TEHNOPROIECT COMTRANS SRL	contract 125178/04/09/2020 WB contract number RO-GIES-103294-CS-COS	Technical assistance Mizil - the fifth trimester	total value of the contract is 261,319.39 RON/04/09/2020	RON 1,403.01	100%	1,403.01	4.9731	18-May-23	282.12
SC ATHENAEUM CONSTRUCT SRL	contract 854/06/06/2022	Priced monthly statement of executed works no. 17 - Obor	total value of the contract is 27,073,436.00 RON/06/06/2022	RON 726,934.69	100%	726,934.69	4.9731	18-May-23	146,173.35
travel cost for PIU staff members to the Botosani site	-	Subsistence allowances, travel costs		RON 1,555.00	100%	1,555.00	4.9731	18-May-23	312.68
PIU staff salaries		PIU staff salaries Mar-2023, paid in Apr-2023		RON 19,052.00	100%	19,052.00	4.9293	24-Apr-23	3,865.05
PIU staff salaries		PIU staff salaries Apr-2023, paid in May-2023		RON 81,035 00	100%	81,035 00	4.9294	11-May-23	16,439.12
PIU staff salaries		PIU staff salaries Apr-2023, paid in May-2023		RON 60,406 00	100%	60,406 00	4.9324	12-May-23	12,246.78
PIU staff salaries		PIU staff salaries Apr-2023, paid in May-2023		RON 9,652.00	100%	9,652.00	4.9365	15-May-23	1,955.23
SC OMV PETROM MARKETING SRL	contract 31571/03/08/2023	Car fuel April 2023	total value of the contract is 28,274.40 RON/03/08/2023	RON 657.52	100%	657.52	4.9624	24-May-23	132.5
CIRSTOIU NICOLAE EDUARD PFA	contract 125433/08/04/2020	Technical verifier Mizil - Cc area	total value of the contract is 15,600.00 RON/08/04/2020	RON 1,200.00	100%	1,200.00	4.9624	24-May-23	241.82
SC INSERT STUDIO SRL	contract 125635/10/06/2020	Technical verifier Mizil - B I E F area	total value of the contract is 59,976 00 RON/10/06/2020	RON 957.95	100%	957.95	4.9624	24-May-23	193.04
SC CONSULTANȚĂ CONSTRUCTII IORDAN SRL	contract 228/02/11/2022	Site supervision payment no. 13 - Mizil	total value of the contract is 190,239 35 RON/02/11/2022	RON 825.25	100%	825.25	4.9578	25-May-23	166.45

Supplier's Name	WB Contract Number in Client Connection (for Prior Review Contracts)	Type of Good or Service (CW/GO/CS/OP/TR) / Brief Description	Currency and Total Amount, and Date of Contract	Currency and Total Amount of Invoice Covered by Application	% Financed by IBRD/IDA/TF	Amount Eligible for Financing RON (5 x 6)	Exchange Rate (RON/EUR)	Date of Payment	Remarks (Amount Eligible for Financing EUR)
SC PRESTCO SRL	contract 9/01/05/2022	Site supervision payment no. 9 - Carci	total value of the contract is 311,780.00 RON/01/05/2022	RON 9,094.89	100%	9,094.89	4.9578	25-May-23	1,834.46
SC TEHNOPROJECT COMTRANS SRL	contract 111552/05/26/2021	Technical assistance Tecuci fourth quarter	total value of the contract is 271,537.18 RON/05/26/2021	RON 2,923.83	100%	2,923.83	4.9578	25-May-23	589.74
SC SERVLAND SRL	contract 620/04/28/2022	Priced monthly statement of executed works no. 9 - Tecuci	total value of the contract is 14,898,212.07 RON/04/28/2022	RON 1,168,819.81	100%	1,168,819.81	4.9696	31-May-23	235,193.94
SC ATHENAEUM CONSTRUCT SRL	contract 140/01/28/2022	Priced monthly statement of executed works no. 23 - Mizil	total value of the contract is 15,606,018.11 RON/01/28/2022	RON 95,127.29	100%	95,127.29	4.9696	31-May-23	19,141.84
SC LEVIATAN DESIGN SRL	contract 1141/07/22/2022	Technical documentation for construction authorization, technical projects, execution details for Vaslui & Focsani site	total value of the contract is 1,500,414.18 RON/07/22/2022	RON 663,436.28	100%	663,436.28	4.9696	31-May-23	133,498.93
SC AXA TRANS CONSTRUCT SRL	contract 1083/07/13/2022	Priced monthly statement of executed works no. 9 - Calarasi	total value of the contract is 27,273,299.03 RON/07/13/2022	RON 157,958.89	100%	157,958.89	4.9543	8-Jun-23	31,883.19
MOLDPROIECT ASD SRL	contract 1140/07/22/2022	Technical documentation for construction authorization, technical projects, execution details for Botosani site	total value of the contract is 930,068.30 RON/07/22/2022	RON 387,356.90	100%	387,356.90	4.9543	8-Jun-23	78,186.00
travel cost for PIU staff members to Carci site	-	Subsistence allowances, travel costs		RON 2,220.00	100%	2,220.00	4.956	9-Jun-23	447.94
SC QWERTY SOLUTIONS SRL	contract 1300/05/25/2023	Autocad subscriptions	total value of the contract is 17,980.90 RON/05/25/2023	RON 17,980.90	100%	17,980.90	4.956	9-Jun-23	3,628.11
SC INSERT STUDIO SRL	contract 1436/09/05/2022	Technical verifier Vaslui, Focsani, Botosani - B1, E, F area	total value of the contract is 75,803.00 RON/09/05/2022	RON 34,986.00	100%	34,986.00	4.956	9-Jun-23	7,059.32
PFA RAUTA GH. ALEXANDRA-MARIA	contract 1439/09/05/2022	Technical verifier Vaslui, Focsani, Botosani - It, Ig area	total value of the contract is 20,989.00 RON/09/05/2022	RON 6,256.00	100%	6,256.00	4.956	9-Jun-23	1,262.31
SC CONSULTANTA CONSTRUCTII IORDAN SRL	contract 699/05/06/2022	Site supervision payment no. 9 - Tecuci	total value of the contract is 309,441.65 RON/05/06/2022	RON 18,097.77	100%	18,097.77	4.956	9-Jun-23	3,651.69
SC CONSULTANTA CONSTRUCTII IORDAN SRL	contract 228/02/11/2022	Site supervision payment no. 14 - Mizil	total value of the contract is 190,239.35 RON/02/11/2022	RON 13,239.44	100%	13,239.44	4.956	9-Jun-23	2,671.40
SC ATHENAEUM CONSTRUCT SRL	contract 854/06/06/2022	Priced monthly statement of executed works no. 18 (Adjustment of priced monthly statement of executed works no. 13) - Obor	total value of the contract is 27,524,237.93 RON/06/06/2022	RON 46,243.97	100%	46,243.97	4.956	9-Jun-23	9,330.91

INSPECTORATUL GENERAL pentru SITUAȚII DE URGENȚĂ

Situații financiare ale Proiectului privind Imbunătățirea Managementului Riscului de Dezastre - Imprumut BIRD nr. 8892-RO

Supplier's Name	WB Contract Number in Client Connection (for Prior Review Contracts)	Type of Good or Service (CW/GOI/CS/OP/TR) / Brief Description	Currency and Total Amount, and Date of Contract	Currency and Total Amount of Invoice Covered by Application	% Financed by IBRD/IDA/TF	Amount Eligible for Financing RON (5 x 6)	Exchange Rate (RON/EUR)	Date of Payment	Remarks (Amount Eligible for Financing EUR)
SC DAIO TOTAL CONSTRUCT SRL	contract 853/06/06/2022	Site supervision payment no. 10 - Obor	total value of the contract is 362,474.00 RON/06/06/2022	RON 7,809.39	100%	7,809.39	4.956	9-Jun-23	1,575.74
SC AXA TRANS CONSTRUCT SRL	contract 1083/07/13/2022	Adjustment of priced monthly statement of executed works no. 6 - Calarasi	total value of the contract is 27,273,299.03 RON/07/13/2022	RON 31,161.34	100%	31,161.34	4.956	9-Jun-23	6,287.60
DUTA OCTAVIAN DARIUS PFA	contract 125439/08/04/2020	Technical verifier Mizil - Is area	total value of the contract is 15,980 RON/04/08/2020	RON 2,000.00	100%	2,000.00	4.956	9-Jun-23	403.55
GRIGORAS SI BOSTINA SOCIETATE CIVILA PROFESIONALA DE PSIHLOGIE	contract 2309/12/16/2022	Social safeguard individual consultant- March 2023	total value of the contract is 220,300.00 RON/12/16/2022	RON 6,300.00	100%	6,300.00	4.956	9-Jun-23	1,271.19
SC FLAROM ADVERTISING SRL	contract 1044/07/11/2022	Advertising services	total value of the contract is 23,419.20 RON/07/14/2022	RON 1,215.85	100%	1,215.85	4.956	9-Jun-23	245.33
SC ATHENAEUM CONSTRUCT SRL	contract 140/01/28/2022	Priced monthly statement of executed works no. 24 (Adjustment of priced monthly statement of executed works no. 21) - Mizil	total value of the contract is 15,606,018.11 RON/01/28/2022	RON 178,210.31	100%	178,210.31	4.956	9-Jun-23	35,958.50
SC ADCA PROIECT GROUP SRL	contract 1441/09/05/2022	Technical verifier Batch 2 Vaslui, Focsani, Botosani- le Area	total value of the contract is 36,919.75 RON/09/05/2022	RON 17,826.20	100%	17,826.20	4.956	9-Jun-23	3,596.89
DUTA OCTAVIAN DARIUS PFA	contract 1440/09/05/2022	Technical verifier Vaslui, Focsani, Botosani - Is area	total value of the contract is 25,000 RON /09/05/2022	RON 13,500.00	100%	13,500.00	4.956	9-Jun-23	2,723.97
DUMITRESCU A. ECATERINA MARIANA PFA	contract 1438/09/05/2022	Technical verifier Vaslui, Focsani, Botosani - D area	total value of the contract is 31,200.00 RON/09/05/2022	RON 13,200.00	100%	13,200.00	4.956	9-Jun-23	2,663.44
CIRSTOIU NICOLAE EDUARD PFA	contract 1437/09/05/2022	Technical verifier Vaslui, Focsani, Botosani - Cc area	total value of the contract is 25,000.00 RON/09/05/2022	RON 12,000.00	100%	12,000.00	4.956	9-Jun-23	2,421.31
SC ROAD PROJECT SRL	contract 1435/09/05/2022	Technical verifier Carci - A4 B2 area for Vaslui, Focsani, Botosani	total value of the contract is 29,988.00 RON/09/05/2022	RON 9,496.20	100%	9,496.20	4.956	9-Jun-23	1,916.10
SC OMV PETROM MARKETING SRL	contract 3/571/03/08/2023	Car fuel May 2023	total value of the contract is 28,274.40 RON/03/08/2023	RON 614.64	100%	614.64	4.9568	12-Jun-23	124
SC CONSULTANȚĂ CONSTRUCTII IORDAN SRL	contract 228/02/11/2022	Site supervision payment no. 15 - Mizil	total value of the contract is 190,239.35 RON/02/11/2022	RON 38,047.87	100%	38,047.87	4.9568	12-Jun-23	7,675.89
SC PRESTCO SRL	contract 9/01/05/2022	Site supervision payment no. 10 - Carci	total value of the contract is 311,780.00 RON/01/05/2022	RON 12,960.58	100%	12,960.58	4.9596	19-Jun-23	2,613.23

Supplier's Name	WB Contract Number in Client Connection (for Prior Review Contracts)	Type of Good or Service (CW/GO/CS/OP/TR) / Brief Description	Currency and Total Amount, and Date of Contract	Currency and Total Amount of Invoice Covered by Application	% Financed by IBRD/IDA/ITF	Amount Eligible for Financing RON (5 x 6)	Exchange Rate (RON/EUR)	Date of Payment	Remarks (Amount Eligible for Financing EUR)
SC IGNA CONSTRUCT SRL	contract 112424/12/22/2021	Adjustment of priced monthly statement of executed works no. 9 - Carei	total value of the contract is 14,194,726.44 RON/12/22/2021	RON 75,959.56	100%	75,959.56	4.9596	19-Jun-23	15,315.66
SC IGNA CONSTRUCT SRL	contract 112424/12/22/2021	Priced monthly statement of executed works no. 11 - Carei	total value of the contract is 14,194,726.44 RON/12/22/2021	RON 663,827.97	100%	663,827.97	4.9596	19-Jun-23	133,847.08
SC NOVA BUILDING SRL	contract 1434/09/05/2022	Technical verifier Vaslui, Focșani, Botosani - A1, A2 area	total value of the contract is 37,042.32 RON/09/05/2022	RON 16,850.40	100%	16,850.40	4.9631	20-Jun-23	3,395.14
SC DISTRIGAZ SUD RETELE SRL	contract 13481611 - PIU no. 1200/05/17/2023 WB contract number RO-GIES-360165-CW-DIR	Gas connection - Tecuci	total value of the contract is 2,936.77 RON/05/17/2023	RON 2,936.77	100%	2,936.77	4.9631	20-Jun-23	591.72
SC SERVLAND SRL	contract 620/04/28/2022	Priced monthly statement of executed works no. 10 - Tecuci	total value of the contract is 14,898,212.07 RON/04/28/2022	RON 1,356,791.43	100%	1,356,791.43	4.9627	21-Jun-23	273,397.83
PIU staff salaries		PIU staff salaries May-2023, paid in Jun-2023		RON 87,170.00	100%	87,170.00	4.9609	13-Jun-23	17,571.41
PIU staff salaries		PIU staff salaries May-2023, paid in Jun-2023		RON 65,145.00	100%	65,145.00	4.9559	14-Jun-23	13,144.94
Discrepancy from the previous period, related to the correction of a typo in SOE1.5, line 32, regarding salary benefits due to unused leave days. The error is the amount in RON 5,423.00 and the correct amount is RON 5,243.00		Discrepancy from the previous period, related to the correction of a typo in SOE1.5, line 32, regarding salary benefits due to unused leave days. The error is the amount in RON 5,423.00 and the correct amount is RON 5,243.00		-RON 180.00	100%	-180	4.9485	30-Mar-23	-36.38
SC TADECO CONSULTING SRL	contract 60/01/05/2023	Environment safeguard individual consultant - April 2023	total value of the contract is 166,448.00 RON/01/05/2023	RON 4,998.00	100%	4,998.00	4.9644	29-Jun-23	1,006.77
SC AGROMETAL SRL	contract 352/02/13/2023	Furniture for offices and other functional spaces, including outdoor furniture and related services (lot 1) - Mizil	total value of the contract is 298,820.90 RON/02/13/2023	RON 129,591.00	100%	129,591.00	4.9473	5-Jul-23	26,194.29
SC SERVLAND SRL	contract 620/04/28/2022	Adjustment of priced monthly statement of executed works no. 8 - Tecuci	total value of the contract is 14,898,212.07 RON/04/28/2022	RON 95,284.64	100%	95,284.64	4.9473	5-Jul-23	19,259.93

INSPECTORATUL GENERAL pentru SITUAȚII DE URGENȚĂ
Situatii financiare ale Proiectului privind Imbunatatirea Managementului Riscului de Dezastre - Imprumut BIRD nr. 8892-RO

Supplier's Name	WB Contract Number in Client Connection (for Prior Review Contracts)	Type of Good or Service (CW/GO/CS/OP/TR) / Brief Description	Currency and Total Amount, and Date of Contract	Currency and Total Amount of Invoice Covered by Application	% Financed by IBRD/IDA/TF	Amount Eligible for Financing RON (5 x 6)	Exchange Rate (RON/EUR)	Date of Payment	Remarks (Amount Eligible for Financing EUR)
SC ATHENAEUM CONSTRUCT SRL	contract 854/06/06/2022	Priced monthly statement of executed works no. 19 - Obor	total value of the contract is 27,524,237.93 RON/06/06/2022	RON 1,715,726.63	100%	1,715,726.63	4.9473	5-Jul-23	346,800.60
SC SERVLAND SRL	contract 620/04/28/2022	Adjustment of priced monthly statement of executed works no. 9 - Tecuci	total value of the contract is 14,898,212.07 RON/04/28/2022	RON 117,706.49	100%	117,706.49	4.9473	5-Jul-23	23,792.07
SC TEHNOPROIECT COMTRANS SRL	contract 125178/04/09/2020 WB contract number RO-GIES-103294-CS-COS	Technical assistance Mizil - final payment	total value of the contract is 270,619.39 RON/04/09/2020	RON 2,338.35	100%	2,338.35	4.9473	5-Jul-23	472.65
BDO AUDIT SRL	contract 111544/05/25/2021	Consultancy services (Project Audit for RO FY 2022)	total value of the contract is 275,937.20 RON/05/25/2021	RON 71,554.70	100%	71,554.70	4.9507	6-Jul-23	14,453.45
SC OFFICE & MORE SRL	contract 1497/06/14/2023	Car consumables for Auto 4x4 Kia Sportage and Auto 8+1 Opel Vivaro	total value of the contract is 456.96 RON/06/14/2023	RON 456.96	100%	456.96	4.9507	6-Jul-23	92.3
GRIGORAS SI BOSTINA SOCIETATE CIVILA PROFESIONALA DE PSIHLOGIE	contract 2309/12/16/2022	Social safeguard individual consultant - May 2023	total value of the contract is 220,300.00 RON/12/16/2022	RON 1,800.00	100%	1,800.00	4.9385	18-Jul-23	364.48
GRIGORAS SI BOSTINA SOCIETATE CIVILA PROFESIONALA DE PSIHLOGIE	contract 2309/12/16/2022	Social safeguard individual consultant - April 2023	total value of the contract is 220,300.00 RON/12/16/2022	RON 1,800.00	100%	1,800.00	4.9385	18-Jul-23	364.48
SC ATHENAEUM CONSTRUCT SRL	contract 854/06/06/2022	Priced monthly statement of executed works no. 20 (Adjustment of priced monthly statement of executed works no. 15) - Obor	total value of the contract is 27,524,237.93 RON/06/06/2022	RON 75,779.68	100%	75,779.68	4.9465	19-Jul-23	15,319.86
SC AXA TRANS CONSTRUCT SRL	contract 1083/07/13/2022	Priced monthly statement of executed works no. 10 - Calarasi	total value of the contract is 27,273,299.03 RON/07/13/2022	RON 817,722.95	100%	817,722.95	4.9465	19-Jul-23	165,313.44
SC DAIO TOTAL CONSTRUCT SRL	contract 997/06/30/2022	Site supervision payment no. 10 - Calarasi	total value of the contract is 339,477.25 RON/06/30/2022	RON 8,142.71	100%	8,142.71	4.9403	20-Jul-23	1,648.22
SC CONSULTANȚĂ CONSTRUCTII JORDAN SRL	contract 699/05/06/2022	Site supervision payment no. 10 - Tecuci	total value of the contract is 309,441.65 RON/05/06/2022	RON 18,898.55	100%	18,898.55	4.9292	26-Jul-23	3,834.00
SC SERVLAND SRL	contract 620/04/28/2022	Adjustment of priced monthly statement of executed works no. 10 - Tecuci	total value of the contract is 14,898,212.07 RON/04/28/2022	RON 156,322.30	100%	156,322.30	4.9292	26-Jul-23	31,713.52

Supplier's Name	WB Contract Number in Client Connection (for Prior Review Contracts)	Type of Good or Service (CW/GO/CS/OP/TR) / Brief Description	Currency and Total Amount, and Date of Contract	Currency and Total Amount Covered by Application	% Financed by IBRD/IDA/TF	Amount Eligible for Financing RON (5 x 6)	Exchange Rate (RON/EUR)	Date of Payment	Remarks (Amount Eligible for Financing EUR)
SC STALGEN CONS SRL	contract 641/03/14/2023	Demolition works - Focsani	total value of the contract is 534,310.00 RON/03/14/2023	RON 534,310.00	100%	534,310.00	4.9292	26-Jul-23	108,396.90
SC TADECO CONSULTING SRL	contract 60/01/05/2023	Environment safeguard individual consultant - May 2023	total value of the contract is 166,448.00 RON/01/05/2023	RON 3,173.10	100%	3,173.10	4.9322	28-Jul-23	643.34
travel cost for PIU staff members to the Sibiu site	-	Subsistence allowances, travel costs		RON 46.00	100%	46	4.9322	28-Jul-23	9.33
GRIGORAS SI BOSTINA SOCIETATE CIVILA PROFESIONALA DE PSIHLOGIE	contract 2309/12/16/2022	Social safeguard individual consultant - June 2023	total value of the contract is 220,300.00 RON/12/16/2022	RON 5,070.70	100%	5,070.70	4.9346	31-Jul-23	1,027.58
PIU staff salaries		PIU staff salaries Jun-2023, paid in Jul-2023		RON 87,037.00	100%	87,037.00	4.9437	13-Jul-23	17,605.64
PIU staff salaries		PIU staff salaries Jun-2023, paid in Jul-2023		RON 65,044.00	100%	65,044.00	4.9426	14-Jul-23	13,159.88
SC DAIO TOTAL CONSTRUCT SRL	contract 997/06/30/2022	Site supervision payment no. 9 - Calarasi	total value of the contract is 339,477.25 RON/06/30/2022	RON 750.38	100%	750.38	4.9604	16-Jun-23	151.27
SC SERVLAND SRL	contract 620/04/28/2022	Priced monthly statement of executed works no.11 - Tecuci	total value of the contract is 14,898,212.07 RON/04/28/2022	RON 363,929.44	100%	363,929.44	4.9339	2-Aug-23	73,761.01
SC BILFINGER TEBODIN ROMANIA SRL	contract 125472/08/27/2020	Technical assistance Obor - fourth quarter	total value of the contract is 538,845.27 RON/08/27/2020	RON 16,597.59	100%	16,597.59	4.9521	4-Aug-23	3,351.63
SC PRESTCO SRL	contract 9/01/05/2022	Site supervision payment no. 11 - Carei	total value of the contract is 311,780.00 RON/01/05/2022	RON 11,089.43	100%	11,089.43	4.949	7-Aug-23	2,240.74
SC TADECO CONSULTING SRL	contract 60/01/05/2023	Environment safeguard individual consultant - June 2023	total value of the contract is 166,448.00 RON/01/05/2023	RON 4,584.70	100%	4,584.70	4.9477	9-Aug-23	926.63
SC ATHENAEUM CONSTRUCT SRL	contract 854/06/06/2022	Priced monthly statement of executed works no. 21 - Obor	total value of the contract is 27,524,237.93 RON/06/06/2022	RON 1,662,683.71	100%	1,662,683.71	4.9418	11-Aug-23	336,453.06
SC OMV PETROM MARKETING SRL	contract 3/571/03/08/2023	Car fuel July 2023	total value of the contract is 28,274.40 RON/03/08/2023	RON 1,303.33	100%	1,303.33	4.9354	16-Aug-23	264.08
SC ATHENAEUM CONSTRUCT SRL	contract 854/06/06/2022	Priced monthly statement of executed works no. 22 (Adjustment of priced monthly statement of executed works no. 17) - Obor	total value of the contract is 27,524,237.93 RON/06/06/2022	RON 60,626.19	100%	60,626.19	4.9442	18-Aug-23	12,262.08
SC IGNA CONSTRUCT SRL	contract 112424/12/22/2021	Priced monthly statement of executed works no. 12 - Carei	total value of the contract is 14,194,726.44 RON/12/22/2021	RON 567,989.85	100%	567,989.85	4.9442	18-Aug-23	114,880.03

INSPECTORATUL GENERAL pentru SITUAȚII DE URGENȚĂ

Situații financiare ale Proiectului privind îmbunătățirea Managementului Riscului de Dezastre - Imprumut BIRD nr. 8892-RO

Supplier's Name	WB Contract Number in Client Connection (for Prior Review Contracts)	Type of Good or Service (CW/GOCS/OP/TR) / Brief Description	Currency and Total Amount, and Date of Contract	Currency and Total Amount of Invoice Covered by Application	% Financed by IBRD/IDA/TF	Amount Eligible for Financing RON (5 x 6)	Exchange Rate (RON/EUR)	Date of Payment	Remarks (Amount Eligible for Financing EUR)
SC IGNA CONSTRUCT SRL	contract 112424/12/22/2021	Priced monthly statement of executed works no. 13 - Carei	total value of the contract is 14,194,726.44 RON/12/22/2021	RON 864,259.78	100%	864,259.78	4.9442	18-Aug-23	174,802.75
SC AXA TRANS CONSTRUCT SRL	contract 1083/07/13/2022	Adjustment of priced monthly statement of executed works no. 7 - Calarasi	total value of the contract is 27,273,299.03 RON/07/13/2022	RON 25,618.88	100%	25,618.88	4.9416	21-Aug-23	5,184.33
SC AXA TRANS CONSTRUCT SRL	contract 1083/07/13/2022	Adjustment of priced monthly statement of executed works no. 8 - Calarasi	total value of the contract is 27,273,299.03 RON/07/13/2022	RON 19,866.91	100%	19,866.91	4.9416	21-Aug-23	4,020.34
SC TEHNOPROIECT COMTRANS SRL	contract 111552/05/26/2021	Technical assistance Tecuci - fifth quarter	total value of the contract is 271,537.18 RON/05/26/2021	RON 2,923.83	100%	2,923.83	4.9345	24-Aug-23	592.53
SC AXA TRANS CONSTRUCT SRL	contract 1083/07/13/2022	Priced monthly statement of executed works no. 11 - Calarasi	total value of the contract is 27,273,299.03 RON/07/13/2022	RON 711,124.34	100%	711,124.34	4.9388	25-Aug-23	143,987.27
travel cost for PIU staff members to the Constanta site	-	Subsistence allowances, travel costs		RON 46.00	100%	46	4.9388	25-Aug-23	9.31
SC SERVLAND SRL	contract 620/04/28/2022	Priced monthly statement of executed works no. 12 - Tecuci	total value of the contract is 14,898,212.07 RON/04/28/2022	RON 1,055,974.35	100%	1,055,974.35	4.9358	28-Aug-23	213,941.88
SC ATHENAEUM CONSTRUCT SRL	contract 854/06/06/2022	Priced monthly statement of executed works no. 23- Obor	total value of the contract is 27,524,237.93 RON/06/06/2022	RON 453,604.75	100%	453,604.75	4.9358	28-Aug-23	91,900.96
SC STALGEN CONS SRL	contract 958/04/24/2023	Demolation works - Vaslui	total value of the contract is 603,330.00 RON/04/24/2023	RON 603,330.00	100%	603,330.00	4.9358	28-Aug-23	122,235.50
SC AMG COMSERVICE SRL	command 1818/07/21/2023	Printer consumables	total value of the command is 9,373.63 RON/07/21/2023	RON 9,373.63	100%	9,373.63	4.9358	28-Aug-23	1,899.11
SC IGNA CONSTRUCT SRL	contract 112424/12/22/2021	Adjustment of priced monthly statement of executed works no. 11 - Carei	total value of the contract is 14,194,726.44 RON/12/22/2021	RON 125,526.99	100%	125,526.99	4.9358	28-Aug-23	25,431.94
SC IGNA CONSTRUCT SRL	contract 112424/12/22/2021	Adjustment of priced monthly statement of executed works no. 10 - Carei	total value of the contract is 14,194,726.44 RON/12/22/2021	RON 88,639.01	100%	88,639.01	4.9358	28-Aug-23	17,958.39
SC PRESTCO SRL	contract 9/01/05/2022	Site supervision payment no. 12 - Carei	total value of the contract is 311,780.00 RON/01/05/2022	RON 16,873.80	100%	16,873.80	4.9412	31-Aug-23	3,414.92
SC DAIO TOTAL CONSTRUCT SRL	contract 853/06/06/2022	Site supervision payment no. 11 - Obor	total value of the contract is 362,474.00 RON/06/06/2022	RON 15,604.54	100%	15,604.54	4.9412	31-Aug-23	3,158.05

Supplier's Name	WB Contract Number in Client Connection (for Prior Review Contracts)	Type of Good or Service (CW/GO/CS/OP/TR) / Brief Description	Currency and Total Amount, and Date of Contract	Currency and Total Amount Covered by Application	% Financed by IBRD/IDA/ITF	Amount Eligible for Financing RON (5 x 6)	Exchange Rate (RON/EUR)	Date of Payment	Remarks (Amount Eligible for Financing EUR)
SC DAIO TOTAL CONSTRUCT SRL	contract 853/06/06/2022	Site supervision payment no. 12 - Obor	total value of the contract is 362,474.00 RON/06/06/2022	RON 13,964.97	100%	13,964.97	4.9412	31-Aug-23	2,826.23
SC SPAKK GROUP SRL	contract 125453/08/13/2020	Technical assistance Carei - fifth quarter	total value of the contract is 226,000.00 RON/08/13/2020	RON 3,558.00	100%	3,558.00	4.9412	31-Aug-23	720.07
SC SPAKK GROUP SRL	contract 125453/08/13/2020	Technical assistance Carei - sixth quarter	total value of the contract is 226,000.00 RON/08/13/2020	RON 3,558.00	100%	3,558.00	4.9412	31-Aug-23	720.07
PIU staff salaries		PIU staff salaries Jul-2023, paid in Aug-2023		RON 87,704.00	100%	87,704.00	4.9433	10-Aug-23	17,741.99
PIU staff salaries		PIU staff salaries Jul-2023, paid in Aug-2023		RON 65,537.00	100%	65,537.00	4.9418	11-Aug-23	13,261.77
SC ATHENAEUM CONSTRUCT SRL	contract 854/06/06/2022	Priced monthly statement of executed works no. 24 (Adjustment of priced monthly statement of executed works no. 19) - Obor	total value of the contract is 28,019,019.29 RON/06/06/2022	RON 146,687.09	100%	146,687.09	4.9491	5-Sep-23	29,639.14
SC DAIO TOTAL CONSTRUCT SRL	contract 997/06/30/2022	Site supervision payment no. 11 - Calarasi	total value of the contract is 339,477.25 RON/06/30/2022	RON 3,555.47	100%	3,555.47	4.9643	8-Sep-23	716.21
SC DISTRIGAZ SUD RETELE SRL	contract 1602/06/23/2023	Gas connection - Obor	total value of the contract is 26,922.16 RON/06/23/2023	RON 26,922.16	100%	26,922.16	4.9643	8-Sep-23	5,423.15
SC OMV PETROM MARKETING SRL	contract 3/571/03/08/2023	Car fuel August 2023	total value of the contract is 28,274.40 RON/03/08/2023	RON 731.05	100%	731.05	4.9697	13-Sep-23	147.1
SC SERVLAND SRL	contract 620/04/28/2022	Adjustment of priced monthly statement of executed works no. 11 - Tecuci	total value of the contract is 15,194,319.00 RON/04/28/2022	RON 50,969.08	100%	50,969.08	4.9707	21-Sep-23	10,253.90
SC LEVIATAN DESIGN SRL	contract 1141/07/22/2022	Technical assistance for demolition - Vaslui & Focsani	total value of the contract is 1,500,414.18 RON/07/22/2022	RON 24,986.70	100%	24,986.70	4.9707	21-Sep-23	5,026.80
SC CURTEA VECHIE TRADING SRL	contract 1653/07/03/2023	Advertising materials	total value of the contract is 714.00 RON/07/03/2023	RON 714.00	100%	714	4.9707	21-Sep-23	143.64
SC TEHNOPROIECT COMTRANS SRL	contract 1189/07/29/2022	Technical design - Slobozia	total value of the contract is 464,427.25 RON/07/29/2022	RON 216,699.00	100%	216,699.00	4.9677	25-Sep-23	43,621.60
SC SERVLAND SRL	contract 620/04/28/2022	Adjustment of priced monthly statement of executed works no. 12 - Tecuci	total value of the contract is 15,194,319.00 RON/04/28/2022	RON 152,700.91	100%	152,700.91	4.9677	25-Sep-23	30,738.75
JV BLOKAD ARHITECTURA SRL & ROZINI SRL	contract 1742/07/13/2023	Technical design - Sibiu - preliminary report	total value of the contract is 646,911.89 RON/07/13/2023	RON 79,672.21	100%	79,672.21	4.9677	25-Sep-23	16,038.05

INSPECTORATUL GENERAL pentru SITUAȚII DE URGENȚĂ

Situații financiare ale Proiectului privind Imbunătățirea Managementului Riscului de Dezastre - Imprumut BIRD nr. 8892-RO

Supplier's Name	WB Contract Number in Client Connection (for Prior Review Contracts)	Type of Good or Service (CW/GO/CS/OP/TR) / Brief Description	Currency and Total Amount, and Date of Contract	Currency and Total Amount of Invoice Covered by Application	% Financed by IBRD/IDA/TF	Amount Eligible for Financing RON (5 x 6)	Exchange Rate (RON/EUR)	Date of Payment	Remarks (Amount Eligible for Financing EUR)
SC ATHENAEUM CONSTRUCT SRL	contract 854/06/06/2022	Priced monthly statement of executed works no. 25 - Obor	total value of the contract is 28,019,019.29 RON/06/06/2022	RON 1,012,328.50	100%	1,012,328.50	4.9677	25-Sep-23	203,782.13
SC CONSULTANȚĂ CONSTRUCTII IORDAN SRL	contract 699/05/06/2022	Site supervision payment no. 12 - Tecuci	total value of the contract is 309,441.65 RON/05/06/2022	RON 18,024.67	100%	18,024.67	4.9677	25-Sep-23	3,628.37
SC CONSULTANȚĂ CONSTRUCTII IORDAN SRL	contract 699/05/06/2022	Site supervision payment no. 11 - Tecuci	total value of the contract is 309,441.65 RON/05/06/2022	RON 6,211.99	100%	6,211.99	4.9677	25-Sep-23	1,250.48
travel cost for PIU staff members to the Carei site	-	Subsistence allowances, travel costs		RON 5,789.00	100%	5,789.00	4.9743	27-Sep-23	1,163.78
JV ONE DESIGN SRL & MODVEST CONSTRUCT 2000 SRL	contract 111554/05/26/2021	Technical assistance Calarasi - fourth quarter	total value of the contract is 274,057.00 RON/05/26/2021	RON 2,063.94	100%	2,063.94	4.9749	28-Sep-23	414.87
SC DAIO TOTAL CONSTRUCT SRL	contract 853/06/06/2022	Site supervision payment no. 23 - Obor	total value of the contract is 362,474.00 RON/06/06/2022	RON 4,873.03	100%	4,873.03	4.9749	28-Sep-23	979.52
GRIGORAS SI BOSTINA SOCIETATE CIVILA PROFESIONALA DE PSIHOLOGIE	contract 2309/12/16/2022	Social safeguard individual consultant - August 2023	total value of the contract is 229,475.30 RON/12/16/2022	RON 900.00	100%	900	4.9749	28-Sep-23	180.91
GRIGORAS SI BOSTINA SOCIETATE CIVILA PROFESIONALA DE PSIHOLOGIE	contract 2309/12/16/2022	Social safeguard individual consultant - July 2023	total value of the contract is 229,475.30 RON/12/16/2022	RON 4,500.00	100%	4,500.00	4.9749	28-Sep-23	904.54
SC AXA TRANS CONSTRUCT SRL	contract 1083/07/13/2022	Adjustment of priced monthly statement of executed works no. 9 - Calarasi	total value of the contract is 27,273,299.03 RON/07/13/2022	RON 11,103.31	100%	11,103.31	4.9749	28-Sep-23	2,231.87
SC E- DISTRIBUTIE DOBROGEA SA	contract 1882/08/01/2023	Power connection - Calarasi	total value of the contract is 183,040.94 RON/08/01/2023	RON 183,040.94	100%	183,040.94	4.9746	29-Sep-23	36,795.11
SC E- DISTRIBUTIE MUNTENIA SA	contract 2319/09/21/2023	Power connection - Obor	total value of the contract is 144,121.82 RON/09/21/2023	RON 144,121.82	100%	144,121.82	4.9746	29-Sep-23	28,971.54
SC AXA TRANS CONSTRUCT SRL	contract 1083/07/13/2022	Priced monthly statement of executed works no. 13 - Calarasi	total value of the contract is 27,273,299.03 RON/07/13/2022	RON 473,306.55	100%	473,306.55	4.9746	29-Sep-23	95,144.64
SC AXA TRANS CONSTRUCT SRL	contract 1083/07/13/2022	Priced monthly statement of executed works no. 12 - Calarasi	total value of the contract is 27,273,299.03 RON/07/13/2022	RON 411,026.67	100%	411,026.67	4.9746	29-Sep-23	82,625.07

Supplier's Name	WB Contract Number in Client Connection (for Prior Review Contracts)	Type of Good or Service (CW/GO/CS/OP/TR) / Brief Description	Currency and Total Amount, and Date of Contract	Currency and Total Amount of Invoice Covered by Application	% Financed by IBRD/IDA/TF	Amount Eligible for Financing RON (5 x 6)	Exchange Rate (RON/EUR)	Date of Payment	Remarks (Amount Eligible for Financing EUR)
SC SERVLAND SRL	contract 620/04/28/2022	Priced monthly statement of executed works no. 13 - Tecuci	total value of the contract is 15,194,319.00 RON/04/28/2022	RON 538,053.22	100%	538,053.22	4.9746	29-Sep-23	108,160.10
SC TADECO CONSULTING SRL	contract 60/01/05/2023	Environment safeguard individual consultant - July 2023	total value of the contract is 166,448.00 RON/01/05/2023	RON 3,570.00	100%	3,570.00	4.9658	11-Oct-23	718.92
SC TADECO CONSULTING SRL	contract 60/01/05/2023	Environment safeguard individual consultant - August 2023	total value of the contract is 166,448.00 RON/01/05/2023	RON 4,595.60	100%	4,595.60	4.9658	11-Oct-23	925.45
SC ATHENAEUM CONSTRUCT SRL	contract 854/06/06/2022	Priced monthly statement of executed works no. 26 (Adjustment of priced monthly statement of executed works no. 21) - Obor	total value of the contract is 28,019,019.29 RON/06/06/2022	RON 128,921.35	100%	128,921.35	4.9627	12-Oct-23	25,978.07
travel cost for PIU staff members to the Carei site	.	Subsistence allowances, travel costs		RON 663.00	100%	663	4.9654	16-Oct-23	133.52
travel cost for PIU staff members to the Vaslui & Botosani sites	.	Subsistence allowances, travel costs		RON 2,379.99	100%	2,379.99	4.9654	16-Oct-23	479.31
SC SERVLAND SRL	contract 620/04/28/2022	Adjustment of priced monthly statement of executed works no. 13 - Tecuci	total value of the contract is 15,194,319.00 RON/04/28/2022	RON 81,788.28	100%	81,788.28	4.9676	17-Oct-23	16,464.34
SC DAIO TOTAL CONSTRUCT SRL	contract 853/06/06/2022	Site supervision payment no. 24 - Obor	total value of the contract is 362,474.00 RON/06/06/2022	RON 7,224.59	100%	7,224.59	4.9705	18-Oct-23	1,453.49
SC BILFINGER TEBODIN ROMANIA SRL	contract 125472/08/27/2020	Technical assistance Obor - fifth quarter	total value of the contract is 538,845.27 RON/08/27/2020	RON 16,597.59	100%	16,597.59	4.9705	18-Oct-23	3,339.22
PIU staff salaries		PIU staff salaries Aug-2023, paid in Sep-2023		RON 87,937.00	100%	87,937.00	4.9697	13-Sep-23	17,694.63
PIU staff salaries		PIU staff salaries Aug-2023, paid in Sep-2023		RON 65,716.00	100%	65,716.00	4.9695	14-Sep-23	13,223.87
PIU staff salaries		PIU staff salaries Sep-2023, paid in Oct-2023		RON 87,082.00	100%	87,082.00	4.9627	12-Oct-23	17,547.30
PIU staff salaries		PIU staff salaries Sep-2023, paid in Oct-2023		RON 65,077.00	100%	65,077.00	4.9645	13-Oct-23	13,108.47
SC DAIO TOTAL CONSTRUCT SRL	contract 997/06/30/2022	Site supervision payment no. 13 - Calarasi	total value of the contract is 339,477.25 RON/06/30/2022	RON 4,713.09	100%	4,713.09	4.9734	20-Oct-23	947.66
SC DAIO TOTAL CONSTRUCT SRL	contract 997/06/30/2022	Site supervision payment no. 12 - Calarasi	total value of the contract is 339,477.25 RON/06/30/2022	RON 4,092.92	100%	4,092.92	4.9734	20-Oct-23	822.96

INSPECTORATUL GENERAL pentru SITUAȚII DE URGENȚĂ
 Situații financiare ale Proiectului privind Imbunătățirea Managementului Riscului de Dezastre - Imprumut BIRD nr. 8892-RO

Supplier's Name	WB Contract Number in Client Connection (for Prior Review Contracts)	Type of Good or Service (CW/GO/CS/OP/TR) / Brief Description	Currency and Total Amount, and Date of Contract	Currency and Total Amount of Invoice Covered by Application	% Financed by IBRD/IDA/TF	Amount Eligible for Financing RON (5 x 6)	Exchange Rate (RON/EUR)	Date of Payment	Remarks (Amount Eligible for Financing EUR)
SC OMV PETROM MARKETING SRL	contract 3/571/ 03/08/2023	Car fuel September 2023	total value of the contract is 28,274.40 RON/03/08/2023	RON 225.90	100%	225.9	4.9734	20-Oct-23	45.42
SC PRESTCO SRL	contract 9/01/05/2022	Site supervision payment no. 13 - Carei	total value of the contract is 311,780.00 RON/01/05/2022	RON 16,707.81	100%	16,707.81	4.9734	20-Oct-23	3,359.43
SC IGNA CONSTRUCT SRL	contract 112424/ 12/22/2021	Adjustment of priced monthly statement of executed works no. 13 - Carei	total value of the contract is 14,194,726.44 RON/12/22/2021	RON 174,186.35	100%	174,186.35	4.9643	26-Oct-23	35,087.80
SC IGNA CONSTRUCT SRL	contract 112424/ 12/22/2021	Adjustment of priced monthly statement of executed works no. 12 - Carei	total value of the contract is 14,194,726.44 RON/12/22/2021	RON 110,097.95	100%	110,097.95	4.9643	26-Oct-23	22,177.94
SC IGNA CONSTRUCT SRL	contract 112424/ 12/22/2021	Priced monthly statement of executed works no. 14 - Carei	total value of the contract is 14,194,726.44 RON/12/22/2021	RON 855,757.79	100%	855,757.79	4.9643	26-Oct-23	172,382.37
SC ATHENAEUM CONSTRUCT SRL	contract 854/ 06/06/2022	Priced monthly statement of executed works no. 28 (Adjustment of priced monthly statement of executed works no. 23) - Obor	total value of the contract is 28,019,019.29 RON/06/06/2022	RON 46,861.06	100%	46,861.06	4.9669	31-Oct-23	9,434.67
SC DAS SRL	contract 2350/ 09/22/2023	Advance payment for Botosani works	total value of the contract is 25,924,780.28 RON/09/22/2023	RON 2,592,478.03	100%	2,592,478.03	4.9669	31-Oct-23	521,950.92
SC IGNA CONSTRUCT SRL	contract 112424/ 12/22/2021	Priced monthly statement of executed works no. 15 - Carei	total value of the contract is 14,194,726.44 RON/12/22/2021	RON 975,190.48	100%	975,190.48	4.9669	31-Oct-23	196,337.85
SC AXA TRANS CONSTRUCT SRL	contract 1083/ 07/13/2022	Adjustment of priced monthly statement of executed works no. 10, 11, 12 - Calarasi	total value of the contract is 27,273,299.03 RON/07/13/2022	RON 155,892.94	100%	155,892.94	4.9669	31-Oct-23	31,386.37
SC SERVLAND SRL	contract 620/ 04/28/2022	Priced monthly statement of executed works no. 14 - Tecuci	total value of the contract is 16,816,207.30 RON/04/28/2022	RON 534,806.48	100%	534,806.48	4.9669	31-Oct-23	107,674.10
SC SERVLAND SRL	contract 620/ 04/28/2022	Adjustment of priced monthly statement of executed works no. 14 - Tecuci	total value of the contract is 16,816,207.30 RON/04/28/2022	RON 86,166.34	100%	86,166.34	4.9669	31-Oct-23	17,348.11
JV ONE DESIGN SRL & MODVEST CONSTRUCT 2000 SRL	contract 1276/ 08/09/2022	Technical design - Pitesti	total value of the contract is 428,400.00 RON/08/09/2022	RON 320,348.00	100%	320,348.00	4.9669	31-Oct-23	64,496.57
SC ATHENAEUM CONSTRUCT SRL	contract 854/06/06/2022	Priced monthly statement of executed works no. 27 - Obor	total value of the contract is 28,019,019.29 RON/06/06/2022	RON 1,368,199.43	100%	1,368,199.43	4.9669	31-Oct-23	275,463.45

Supplier's Name	WB Contract Number in Client Connection (for Prior Review Contracts)	Type of Good or Service (CW/GOCS/OP/TR) / Brief Description	Currency and Total Amount, and Date of Contract	Currency and Total Amount Covered by Application	% Financed by IBRD/IDA/TF	Amount Eligible for Financing RON (5 x 6)	Exchange Rate (RON/EUR)	Date of Payment	Remarks (Amount Eligible for Financing EUR)
SC AXA TRANS CONSTRUCT SRL	contract 1083/07/13/2022	Priced monthly statement of executed works no. 14 - Calarasi	total value of the contract is 27,273,299.03 RON/07/13/2022	RON 1,116,840.00	100%	1,116,840.00	4.9669	31-Oct-23	224,856.55
SC IGNA CONSTRUCT SRL	contract 112424/12/22/2021	Adjustment of priced monthly statement of executed works no. 14 - Carei	total value of the contract is 14,194,726.44 RON/12/22/2021	RON 180,589.20	100%	180,589.20	4.9669	31-Oct-23	36,358.53
GRIGORAS SI BOSTINA SOCIETATE CIVILA PROFESIONALA DE PSIHOLOGIE	contract 2309/12/16/2022	Social safeguard individual consultant - September 2023	total value of the contract is 229,475.30 RON/12/16/2022	RON 8,499.28	100%	8,499.28	4.9693	2-Nov-23	1,710.36
SC SOFTMAGAZIN SRL	contract 2564/10/16/2023	Course on calculation of estimates for construction and installation works	total value of the contract is 4,998.00 RON/10/16/2023	RON 4,998.00	100%	4,998.00	4.9693	2-Nov-23	1,005.78
SC OMV PETROM MARKETING SRL	contract 3/571/03/08/2023	Car fuel October 2023	total value of the contract is 28,274.40 RON/03/08/2023	RON 1,458.61	100%	1,458.61	4.9701	15-Nov-23	293.48
SC CONSULTANTĂ CONSTRUCTII IORDAN SRL	contract 699/05/06/2022	Site supervision payment no. 14 - Tecuci	total value of the contract is 309,441.65 RON/05/06/2022	RON 6,155.27	100%	6,155.27	4.9701	15-Nov-23	1,238.46
SC CONSULTANTĂ CONSTRUCTII IORDAN SRL	contract 699/05/06/2022	Site supervision payment no. 13 - Tecuci	total value of the contract is 309,441.65 RON/05/06/2022	RON 9,184.15	100%	9,184.15	4.9701	15-Nov-23	1,847.88
DUTA OCTAVIAN DARIUS PFA	contract 1440/09/05/2022	Technical verifier Slobozia, Pitesti - Is area	total value of the contract is 25,000 RON /09/05/2022	RON 9,000.00	100%	9,000.00	4.9711	17-Nov-23	1,810.46
SC INSERT STUDIO SRL	contract 1436/09/05/2022	Technical verifier Slobozia, Pitesti - B1, E, F area	total value of the contract is 75,803.00 RON/09/05/2022	RON 28,917.00	100%	28,917.00	4.9711	17-Nov-23	5,817.02
CIRSTOIU NICOLAE EDUARD PFA	contract 1437/09/05/2022	Technical verifier Slobozia, Pitesti - Cc area	total value of the contract is 25,000.00 RON/09/05/2022	RON 8,000.00	100%	8,000.00	4.9711	17-Nov-23	1,609.30
SC ROAD PROJECT SRL	contract 1435/09/05/2022	Technical verifier Slobozia, Pitesti - A4, B2 area	total value of the contract is 29,988.00 RON/09/05/2022	RON 5,497.80	100%	5,497.80	4.9711	17-Nov-23	1,105.95
SC ADCA PROIECT GROUP SRL	contract 1441/09/05/2022	Technical verifier Slobozia, Pitesti - Ie area	total value of the contract is 36,919.75 RON/09/05/2022	RON 12,875.80	100%	12,875.80	4.9711	17-Nov-23	2,590.13
SC NOVA BUILDING SRL	contract 1434/09/05/2022	Technical verifier Slobozia, Pitesti - A1, A2 area	total value of the contract is 37,042.32 RON/09/05/2022	RON 9,034.48	100%	9,034.48	4.9711	17-Nov-23	1,817.40
JV ONE DESIGN SRL & MODVEST CONSTRUCT 2000 SRL	contract 1743/07/13/2023	Technical design - Constanta Port - preliminary report	total value of the contract is 475,356.74 RON/07/13/2023	RON 54,980.19	100%	54,980.19	4.9711	17-Nov-23	11,059.96

INSPECTORATUL GENERAL pentru SITUAȚII DE URGENȚĂ

Situații financiare ale Proiectului privind Imbunătățirea Managementului Riscului de Dezastre - Imprumut BIRD nr. 8892-RO

Supplier's Name	WB Contract Number in Client Connection (for Prior Review Contracts)	Type of Good or Service (C/WO/CS/OP/TR) / Brief Description	Currency and Total Amount, and Date of Contract	Currency and Total Amount of Invoice Covered by Application	% Financed by IBRD/IDA/TF	Amount Eligible for Financing RON (5 x 6)	Exchange Rate (RON/EUR)	Date of Payment	Remarks (Amount Eligible for Financing EUR)
PFA RAUTA GH. ALEXANDRA-MARIA	contract 1439/09/05/2022	Technical verifier Slobozia, Pitesti - It, Ig area	total value of the contract is 20,989.00 RON/09/05/2022	RON 3,808.00	100%	3,808.00	4.9711	17-Nov-23	766.03
DUMITRESCU A. ECATERINA MARIANA PFA	contract 1438/09/05/2022	Technical verifier Slobozia, Pitesti - D area	total value of the contract is 31,200.00 RON/09/05/2022	RON 8,400.00	100%	8,400.00	4.9711	17-Nov-23	1,689.77
SC PRESTCO SRL	contract 9/01/05/2022	Site supervision payment no. 14 - Carei	total value of the contract is 311,780.00 RON/01/05/2022	RON 19,039.61	100%	19,039.61	4.9709	20-Nov-23	3,830.21
GRIGORAS SI BOSTINA SOCIETATE CIVILA PROFESIONALA DE PSIHOLOGIE	contract 2309/12/16/2022	Social safeguard individual consultant - October 2023	total value of the contract is 229,475.30 RON/12/16/2022	RON 9,045.33	100%	9,045.33	4.9703	24-Nov-23	1,819.88
SC RADACINI MOTORS SRL	command 2487/10/02/2023	Goods and services for car yearly inspection auto 8+1	total value of the contract is 4,131.38 RON/10/02/2023	RON 4,131.38	100%	4,131.38	4.9703	24-Nov-23	831.21
SC TEHNOPROJECT COMTRANS SRL	contract 111552/05/26/2021	Technical assistance Tecuci - sixth quarter	total value of the contract is 271,537.18 RON/05/26/2021	RON 2,923.83	100%	2,923.83	4.9703	24-Nov-23	588.26
SC FAST BROKERS - BROKER DE ASIGURARE- REASIGURARE SRL	command 2730/10/30/2023	Car insurance auto 8+1	total value of the command is 6,128.90 RON/10/30/2023	RON 6,128.90	100%	6,128.90	4.9725	28-Nov-23	1,232.56
SC SERVLAND SRL	contract 620/04/28/2022	Priced monthly statement of executed works no. 15 - Tecuci	total value of the contract is 16,816,207.30 RON/04/28/2022	RON 461,499.42	100%	461,499.42	4.9726	29-Nov-23	92,808.47
SC AXA TRANS CONSTRUCT SRL	contract 1083/07/13/2022	Priced monthly statement of executed works no. 15 - Calarasi	total value of the contract is 27,273,299.03 RON/07/13/2022	RON 459,535.00	100%	459,535.00	4.9726	29-Nov-23	92,413.43
SC MODVEST CONSTRUCT 2000 SRL	contract 1972/08/16/2023	Preliminary report - Bailesti, Zimnicea, Moldova Noua, Bradu, Campulung Muscel, Salonta	total value of the contract is 1,682,095.18 RON/08/16/2023	RON 143,438.17	100%	143,438.17	4.9726	29-Nov-23	28,845.71
SC ATHENAEUM CONSTRUCT SRL	contract 854/06/06/2022	Priced monthly statement of executed works no. 29 - Obor	total value of the contract is 28,019,019.29 RON/06/06/2022	RON 44,060.56	100%	44,060.56	4.9692	21-Dec-23	8,866.73
SC AGRESSIONE GROUP SA	contract 2704/10/27/2023	A4 and A3 paper	total value of the contract is 5,650.12 RON/10/27/2023	RON 5,650.12	100%	5,650.12	4.9692	21-Dec-23	1,137.03
SC PRESTCO SRL	contract 9/01/05/2022	Site supervision payment no. 15 - Carei	total value of the contract is 311,780.00 RON/01/05/2022	RON 13,790.72	100%	13,790.72	4.9692	21-Dec-23	2,775.24
SC CONSULTANȚĂ CONSTRUCTII IORDAN SRL	contract 699/05/06/2022	Site supervision payment no. 15 - Tecuci	total value of the contract is 309,441.65 RON/05/06/2022	RON 2,642.40	100%	2,642.40	4.9692	21-Dec-23	531.76

Supplier's Name	WB Contract Number in Client Connection (for Prior Review Contracts)	Type of Good or Service (C/W/G/O/S/O/P/TR) / Brief Description	Currency and Total Amount, and Date of Contract	Currency and Total Amount of Invoice Covered by Application	% Financed by IBRD/IDA/ITF	Amount Eligible for Financing RON (5 x 6)	Exchange Rate (RON/EUR)	Date of Payment	Remarks (Amount Eligible for Financing EUR)
SC DAIO TOTAL CONSTRUCT SRL	contract 853/06/06/2022	Site supervision payment no. 25 - Obor	total value of the contract is 362,474.00 RON/06/06/2022	RON 13,169.77	100%	13,169.77	4.9692	21-Dec-23	2,650.28
SC DAIO TOTAL CONSTRUCT SRL	contract 997/06/30/2022	Site supervision payment no. 14 - Calarasi	total value of the contract is 339,477.25 RON/06/30/2022	RON 9,063.60	100%	9,063.60	4.9692	21-Dec-23	1,823.96
SC SERVLAND SRL	contract 620/04/28/2022	Adjustment of priced monthly statement of executed works no. 15 - Tecuci	total value of the contract is 16,816,207.30 RON/04/28/2022	RON 43,301.60	100%	43,301.60	4.9692	21-Dec-23	8,714.00
SC TEHNOPROIECT COMTRANS SRL	contract 2678/10/25/2023	Technical design - Ramnicu Sarat - preliminary report	total value of the contract is 297,291.75 RON/10/25/2023	RON 29,729.18	100%	29,729.18	4.9692	21-Dec-23	5,982.69
SC OMV PETROM MARKETING SRL	contract 3/571/03/08/2023	Car fuel November 2023	total value of the contract is 28,274.40 RON/03/08/2023	RON 1,500.02	100%	1,500.02	4.9692	21-Dec-23	301.86
SC CONSULTANTA CONSTRUCTII JORDAN SRL	contract 699/05/06/2022	Site supervision payment no. 16 - Tecuci	total value of the contract is 309,441.65 RON/05/06/2022	RON 14,647.00	100%	14,647.00	4.9692	21-Dec-23	2,947.56
SC DAS SRL	contract 2350/09/22/2023	Priced monthly statement of executed works no. 1 - Botosani	total value of the contract is 25,924,780.28 RON/09/22/2023	RON 47,421.94	100%	47,421.94	4.9695	22-Dec-23	9,542.60
SC PETCU CONSTRUCT SRL	contract 2347/09/22/2023	Priced monthly statement of executed works no. 2 - Vaslui	total value of the contract is 28,134,777.07 RON/09/22/2023	RON 30,273.18	100%	30,273.18	4.9695	22-Dec-23	6,091.80
SC IGNA CONSTRUCT SRL	contract 112424/12/22/2021	Adjustment of priced monthly statement of executed works no. 15 - Carei	total value of the contract is 14,194,726.44 RON/12/22/2021	RON 212,151.65	100%	212,151.65	4.9695	22-Dec-23	42,690.74
SC IGNA CONSTRUCT SRL	contract 112424/12/22/2021	Priced monthly statement of executed works no. 16 - Carei	total value of the contract is 14,194,726.44 RON/12/22/2021	RON 706,347.12	100%	706,347.12	4.9695	22-Dec-23	142,136.46
JV AXA TRANS CONSTRUCT SRL & DAS SRL	contract 2348/09/22/2023	Priced monthly statement of executed works no. 1 - Focsani	total value of the contract is 29,054,428.17 RON/09/22/2023	RON 228,295.57	100%	228,295.57	4.9695	22-Dec-23	45,939.34
SC AXA TRANS CONSTRUCT SRL	contract 1083/07/13/2022	Priced monthly statement of executed works no. 15 - Calarasi	total value of the contract is 27,273,299.03 RON/07/13/2022	RON 1,383,501.92	100%	1,383,501.92	4.9695	22-Dec-23	278,398.62
SC PETCU CONSTRUCT SRL	contract 2347/09/22/2023	Priced monthly statement of executed works no. 1 - Vaslui	total value of the contract is 28,134,777.07 RON/09/22/2023	RON 299,531.55	100%	299,531.55	4.9695	22-Dec-23	60,273.98
JV AXA TRANS CONSTRUCT SRL & DAS SRL	contract 2348/09/22/2023	Priced monthly statement of executed works no. 2 - Focsani	total value of the contract is 29,054,428.17 RON/09/22/2023	RON 818,506.99	100%	818,506.99	4.9695	22-Dec-23	164,706.11
SC SERVLAND SRL	contract 620/04/28/2022	Priced monthly statement of executed works no. 16 - Tecuci	total value of the contract is 16,816,207.30 RON/04/28/2022	RON 914,196.98	100%	914,196.98	4.9695	22-Dec-23	183,961.56

INSPECTORATUL GENERAL pentru SITUAȚII DE URGENȚĂ

Situații financiare ale Proiectului privind Imbunătățirea Managementului Riscului de Dezastre - Imprumut BIRD nr. 8892-RO

Supplier's Name	WB Contract Number in Client Connection (for Prior Review Contracts)	Type of Good or Service (C/W/GO/CS/OP/TR) / Brief Description	Currency and Total Amount, and Date of Contract	Currency and Total Amount of Invoice Covered by Application	% Financed by IBRD/IDA/TF	Amount Eligible for Financing RON (5 x 6)	Exchange Rate (RON/EUR)	Date of Payment	Remarks (Amount Eligible for Financing EUR)
SC ATHENAEUM CONSTRUCT SRL	contract 854/06/06/2022	Priced monthly statement of executed works no. 31 - Obor	total value of the contract is 28,019,019.29 RON/06/06/2022	RON 590,917.08	100%	590,917.08	4.972	27-Dec-23	118,848.97
SC ATHENAEUM CONSTRUCT SRL	contract 854/06/06/2022	Priced monthly statement of executed works no. 29 - Obor	total value of the contract is 28,019,019.29 RON/06/06/2022	RON 965,554.55	100%	965,554.55	4.972	27-Dec-23	194,198.42
SC ATHENAEUM CONSTRUCT SRL	contract 854/06/06/2022	Priced monthly statement of executed works no. 30 (Adjustment of priced monthly statement of executed works no. 25) - Obor	total value of the contract is 28,019,019.29 RON/06/06/2022	RON 95,931.97	100%	95,931.97	4.972	27-Dec-23	19,294.44
SC TADECO CONSULTING SRL	contract 60/01/05/2023	Environment safeguard individual consultant - September, October, November 2023	total value of the contract is 166,448.00 RON/01/05/2023	RON 15,572.82	100%	15,572.82	4.972	27-Dec-23	3,132.10
GRIGORAS SI BOSTINA SOCIETATE CIVILA PROFESIONALA DE PSIHOLOGIE	contract 2309/12/16/2022	Social safeguard individual consultant - November 2023	total value of the contract is 229,475.30 RON/12/16/2022	RON 8,311.02	100%	8,311.02	4.972	27-Dec-23	1,671.56
SC IGNA CONSTRUCT SRL	contract 112424/12/22/2021	Priced monthly statement of executed works no. 17 - Carei	total value of the contract is 14,194,726.44 RON/12/22/2021	RON 685,631.75	100%	685,631.75	4.972	27-Dec-23	137,898.58
PIU staff salaries		PIU staff salaries Oct-2023, paid in Nov-2023		RON 87,303.00	100%	87,303.00	4.9703	13-Nov-23	17,564.94
PIU staff salaries		PIU staff salaries Oct-2023, paid in Nov-2023		RON 65,240.00	100%	65,240.00	4.9723	14-Nov-23	13,120.69
PIU staff salaries		PIU staff salaries Nov-2023, paid in Dec-2023		RON 144,985.00	100%	144,985.00	4.9709	15-Dec-23	29,166.75
TOTAL RON						53,628,825.60			
TOTAL EUR						10,833,096.32			

Aceste situații Financiare ale proiectului au fost aprobate în data de 18.06.2024 de către Unitatea de Implementare a Proiectului și semnate de către:

Manager de Proiect

General-maior 

Benone-Gabriel DUDUC

Manager Adjunct de Proiect

Colonel 

Anda BALACI-MIROIU